





HHEAERES




mP B RERERR

BIRARAEYE > ROARE e b 15 BULEORE E RL HR R 1
1% o

T AEERAME > e EmRIEE o %
R B B — PHYHACG o AT BAERY T o

= AEERBTAARREEETEPEE
R BREEE o TS o TR R B
PEE A E W o

S AEERSE RSP BRI B
V5 383 ORI AR 7 o AR Se T o

T~ AR EREEETE > Bk NE
R RIS R R B 0 I SEEAR AR SR 0 TR
i o



s i 2

L

N ®

©  ®»

10.
11.
12.

13

14.
15.

F @ Zz B

Y N AN L L4 [eem—
B AT AR S o i RR A9 RE B
3t £ 45 0 L [ 89 T8 ] oo
O N A T oE A Bt —
e L R —
Tl F B T ] worvorsvevssemmssssomscons s vnscsnssass s o
It Bl R 4 5R TE B RE B e
S R AR B M2 F G F ) S e
B IS — 52 B 73 B ceemeemenerenesnnonecone
B e o T B e

ir 8 < &

soeeens 156



51 2 3

2. % ﬁ e {8 eeeerer e s e e 15O

3. S IR v 172

VR R R 7
HE AT R0 4 B A L R P YL R OB T
anr fof RH OB R vk ok AR A0 UL B A E PR AR BR.RR
ML AE SR A B R R B K L
HAE Y B — B, 8K 1 1B 4 R BEH 4 FE A
MO RN B ERTHELILHEZHTE
BREAPUSEREFA-NRBRELHFF
MR —BMEs =6 808 KL HER
BEBZTW SPBARAREESNEY @ H
—HEHASIHEMER B0 RETFR R
EHBFEAS I AMAFHER ZATFA WK
KBIUTHESMFAREE PHEERER
ERE BB EERESE RN HRE TR
RABEZGETRLELRAE R WHEME

e e TEE AT A B AEEm AR
i b7, B AS S AR B 08 AR, S S B AE B 894 0T A8
A B Bk B A S HEA — EBORAE,



4 e fof 2

B 2 3 M . A 1~ d AE e B B A A AR O, W A
B R A M TE M B RS E R N B O B K
g Bl — WL g 8 — il ) = .



SRR £
H o B

8l B
RABELDAPREALAGF FHEN L R B
HE £+ % 4o & 88 6. 145 2% A8 dr B A A T8 4R 2R
B M R A — B AT U5 A K R
Yo — BB B A — Bk OB R OA T SR i
AR R O B % hE M U — U B9 K T Ay T
fir B0 RO Rk ORI OB R OR TA A fh, MIMERR TP
VBB EAE RO 0 E TLEEMBOHER
AR OBEE B MR Ay R 09 S kR R B A —
SE R My R, B aG  LLFE TR R R T A ARG R
— X = Z 238 LG A BE A R VR A I A Y U,
F 4§ 4 FR Gy B 4 B RO BRI i ULRY RN RS Ek A0
f i £ B A2 4 K B



s i 2

L

N ®

©  ®»

10.
11.
12.

13

14.
15.

F @ Zz B

Y N AN L L4 [eem—
B AT AR S o i RR A9 RE B
3t £ 45 0 L [ 89 T8 ] oo
O N A T oE A Bt —
e L R —
Tl F B T ] worvorsvevssemmssssomscons s vnscsnssass s o
It Bl R 4 5R TE B RE B e
S R AR B M2 F G F ) S e
B IS — 52 B 73 B ceemeemenerenesnnonecone
B e o T B e

ir 8 < &

soeeens 156



51 2 3

2. % ﬁ e {8 eeeerer e s e e 15O

3. S IR v 172

VR R R 7
HE AT R0 4 B A L R P YL R OB T
anr fof RH OB R vk ok AR A0 UL B A E PR AR BR.RR
ML AE SR A B R R B K L
HAE Y B — B, 8K 1 1B 4 R BEH 4 FE A
MO RN B ERTHELILHEZHTE
BREAPUSEREFA-NRBRELHFF
MR —BMEs =6 808 KL HER
BEBZTW SPBARAREESNEY @ H
—HEHASIHEMER B0 RETFR R
EHBFEAS I AMAFHER ZATFA WK
KBIUTHESMFAREE PHEERER
ERE BB EERESE RN HRE TR
RABEZGETRLELRAE R WHEME

e e TEE AT A B AEEm AR
i b7, B AS S AR B 08 AR, S S B AE B 894 0T A8
A B Bk B A S HEA — EBORAE,



4 e fof 2

B 2 3 M . A 1~ d AE e B B A A AR O, W A
B R A M TE M B RS E R N B O B K
g Bl — WL g 8 — il ) = .



w2 R
L zaEERs

EE L ORE & MR A&

R 1 LK B AN S

B2 2 My fkAAa S

R 3 &MY H A
ERE 2 MBWAMABR —ERNEIRM
B R — A
EE 3 MAWAMME K AAE/RN B
B R — E R

EE A W EAMZIRK BT A4S
EE O FEAMB-HGERIMBERG -#A
85 11 (ke [R] 7 ) A0 &5, [ 38 W 0D #R 2B 1T
ROWIE R — BRI BT — R 3
A H R R A E AR AT
(5 )



6 4 ] &

T8 6 WEITHE —-ESEN AN S
EREAMS SERMNALMSE FEREZR
A H R WA

B 7 WHEMSREM -HERTFTHER
AR T AP AT

EB 8 F==ATPRSE-—=ATBOREBMK
ARAE - AEA WS AEEMS AE
W AEE2ER

T8 9 H-"AERE—-—=AEHEALH
e —BRRF =M R H L HEN—&
HEMENE T = ABE LS

EIEI —HBE=AKNIEANES

B DAEA=2MFUN=FHM8%F

EEIL =—fAEHEAMSAUE=ABE "

&&= AWK
S P ER L Y B L

TEI2 F=AEPR-—="AKN=8HHE
TEAEM=ZSSEMSNER=AK LR 2
& .



2 W oz & 7

I3 = Mg e A 55 o i A A
Z L.

RL =A="AAZMENR_HA

R2 =AM —-BREEANEOE AL
w %A

R 3 WM=AEH A EE[H YN
fb AP oY B = R AR S

R4 WM=EP A8 E"HBMEX
B HETMENEW=AE L2
& .
B4 WMEE M MEe— NS R
EAZAEMENESHNEA=AEL2EE
EBI =AEE SN CEOYH K
WA H A
16 = MIE R M Ak G0 B s ok
NN 2

EEI. W= e @& EN KM%
B AN M= A AR Y
¥ K



8 =51 {# 2

ERIS H_fAEmiEEHHEMENR=
BASE AMESBMLAL R BE =8 KD
Ak

EEI FEKRA N EFEBRFTERG
hE R R R
EE20 MYETATVERNBZIMER K AW
B WO Bk kYA A
EEB2A MNETAFBESBEMREEFSSAA
ZHERHE A

TR FTMUBEOHEMEH AMSY
A H &S
ig%.—ﬁﬂ%%%ﬁ%%%ﬁﬁ%ﬁﬁ
BEHATME R EHEPTHME WEN
B AP IT NS

EEM AR —-BHPITREIFBE BN
WG LR B = B a0 R

EEW AR ETERBHAD NS
=2 HERE =82+

EI2. Jnl @ ok & B e RS E K S



S R i y

i P e A R SR SRR G B S O <
ESMEHSEPFOLABREX SREHEP L AR
&

E I8 A E kA RoA RO AR AIE A
A NN S PN RIS < PN S N3 < o S SR B
9. (I8 47 45 98 1 3 A4 48 45 A i S

EE29 [ 6 0BG A PR RY B AR R R
52

EH30 M EE A E SR e PR
e % P iR R 8 P B

EE3 e aEE %S BRB R PO

E 32 (A [H k& E RS b L SR

I3 [A] [ kA H PRGBS ARE T
A 5.

E W34 [\ [ ok S H POk T 8 PG BB 8K

£ I35, [ B ok R B, PG B K
ok

36 AR EE R ASERT LA
B .



10 # fi] 2

EIP3 MK Loy [E A A S
R N5 EAME

EE3IB SELELEHMNMABE ARE /S
EARPEE A EAER S EBARE
RN NSRS AR X -

EE3 SEALEANEEHESLE B
AR#EANKES EANFE S AR A
UNEAST A o

T EAABENSGEOHBSEEH A

R OEAEMEBRENA, BSFRAMBOAH A

T4 O, DAE AB Y I 35, % LACB=LADB,
fl A, B, C, D 3L [E.

F 342 O, DA ABiy i %, & L ACB+ £ ADB
=2k~ ] 4, B, C, D 4t [

2L WEEBeHE MRS ARE NS E

P 7% AL

22 WHEBMARERMG AN MAE
Y% N (R
EE4 HEM E—BER RO EESY



» W oz & 11

TE AR A (E 69 4] £
FoL (6] hor S B 69 AR R R ) AR
B2 4 on B A1 UL AR 6Y 3R AR % ) B
X8 4 by AR O B4R a0 TR AR %8 P D
T 4 EA— B AR E R R A S
EIEAS. )R RS Y B9 5K By A ey SR
£ A B & ok _kad B R A
46, 417w (R 09 2 JL R SR RO AV E
B PR TS5
E AT Au ) e b oD R %8 BB
48 A b) A [E 69 2 b) AR SE R DR

ggw.@ﬁhﬁﬁ$ﬁﬁﬁm$ﬁmﬁ%
%R
Rl SESEENTITHEBHER
%2 S)EPATME Y G5 ay
WL AT HAMERASGERITMNEEN
B A &, B A P9 69 fo A At R S5 K AY AT K
3 SABSAGEMNPTHERESE



12 % fii] 2

4 EHEENFITNEY TS
EESN —fABMGRFTNAK=HABSE
= LB A O

RlL ZESEHW=AER

R2 EWMETEW=ARIE

R EBREEN=ZARES

R4 BoARIKERG SN MOE R
BAREHAMEBREL O = AGERAE,
1 fth 7 B 0 RE R SRS K 00 T AR AL
EEOL WAITEEE O H ARG E G Y
=

EIEO2 W AR B E R — RO R H
— &R U 9 35 O el 3 4B B 2 AL

EEO MMM EZESBIERERE L
W 2R e R R B 2

EEBM HRDELZEITHEREZRD E
IE 2 R B W RR A P 4B 2
EEI WRM EIEH B ZZESRLf KRG
Z R B Bb W U2 AR 2 E TR



oW oz 13

EEH HEAHA=-"AEMNELZESFNEERKE
% #% b IE K ¥ 2 R

ERO. siAm=AEMAHSE FZ EFEBSE
WA R % B EH N H R — &
S i 7E bR b TF S OB GO B 2 S
EIROB =—ATRAEE LZ EHFBERKE
2 W % R IEH OB 2 R Wk I R R — 3
fin B AEBE % L E S BRQERE Z
EEO9 =MW E LEFHZMERLE
S# LB LW IES B LS = B —
L8 EH L Z A

EIR60 —MEBERE EEFBZESERALE
SHAEB=8 LT BRELE Loy G g iR
S vy 1

EIB6L RSB A S TSR
AT 62 SR R Rk IE 7 B K e B B
O B B &R (0 OE 5 B 2 X

Rl BEA-HBMEEZORBHIG
1% I AR A .




14 g i &

R O2 @ EN—BRAEEERITERRRE
[ 4% &5 4r B & 58 2 8 48 55

%3 BEHN—-BEURREE—HRKE
BREABABODHOERSEROR EZEH
. '

EB62 FABRZLEEZERmMAZHZHE,
] nA=mB. FH AR n &R B B mn 0
A:B=m . .n

EM63 ABCDMMERBMEFHFA:B=C:D
BA.:C=B:D

EI6L Skl E E A:B=C:D
Al B:A=D:0).

E6 AR SRES RSN
B&H (BimA  mB=4: B; Tl—nA :%B=A : B).

EIW66 A B C D EF K LHLFAKESS®E
A:B=C:D=E:F= . =K: L, f] A+C+E+
+ K8 B+D+F+ - + L 649 M 274 5 M.

E®OET #£A:B=C:D,RA+B . B=CxD: D,



A A+B=C:CxD.
EM68 ¥ A:B=P:Q, B:U=Q:.R, A
A:C=P:R
EEB6). — A —BOPITRIEELEES
B I 5 K A
ERT. —ERS =AW EEREEHD K
He BB BE Ut E AR B = 3B A8 AT
B W= PAEE R Y B SIS
R = AR A L

TR W=AFPA—E N HEILAH
e B Rk L B0 R 0k W = A ¢ 2 48 U
EBB W=ABN=-"8SBUOLMEHN
BE bW = fA B AR U

TR AAZ=AFLEMTEE T BN
ERS-BEHBERBEAAL= AE & )EE 4
.

Rl BEA=ZAFOE MHELMERKS
& EIEHEW RS P E

X2 AA=ZAFENE LSRR EARS



18 -] iy L

FEHE L6y IE ST 69 B k.

EBD =SB —ANETRTSHEER
MBI ERAEAN B I H AL B
.

EE7 B=AF—ABAEHFE—-ERANISHE
BERNG HESERARUAREZHE FE LY
RETEAMNES AL KEL HMERTE A
B % 5 B

EIET. H ARG B A8 BE A H B 6 R
TS W A T B 648 .

EEI8 ARSI — T W S
A — 4B W A R B

EERD MUZAPWEZIESNAHES
LEFFEZE — 8 UER
EE8 A-HAHENBT=ABEFETN
BREBWMBZIESERREARFSREEEZ .
EE8 W=MEEEIT MBI EEZL
SEREEBLABFOQEE 2L

EES NBETVHEBAKFTCOERSRAER



* W Oz ¥ 17

ERnEROER M

EHE =AEREMEEBEERIF=%
bz & A BRI A R PR /AR B

EEMM MHEA-HEHRFOURRKEE—F
B, U] 8RR 2 E AR K& ok R a9 [E S 8 4 a9 K
Bl 1R,

2 EFRORFAMNEG —

(1) 4% 7% ABCD ¥k, B, 4 AB=AD, ~B= /D.

® ¥ BC=CD. P
EHEH Y ARACEF

AABCSSAADC, ff BC A ¢
T 4 A CD.{B AABC,
AADC w3, AB=AD, £ B
=4D, AC & 7\ 3%, Fr 4
) JE W ¥ — € 9k
ERHRLAFEE
HCR fE 79 R 2R B AT
1y, BCfuCD B # 1@

AP



18 H fuf 2

A ARON LW AR B SR(D EA MAR S T B
Hihm WKk — = AR RO K AR & BD
BZREDLB N0 THF &
(88) v AB=AD, (fg &%)
ZABD= /ADB. (ﬁ 7 10)
{8 ZABC =_2ADC, (& %)
#  £DBC =_2sBDO, (S BEWERB=ME) .
# BC=CD. (52 7 11) Q. E. D.
(2) P93I ABCD W, B 4y AB=CD, £B=.C.

K LA=4D. A - D
(8 —) BC kW
Y
% B, EA, ED. Jl £
- 14
B c

AABE, ADCE w, E
AB=DC. (B &%), £B=2C (& &),
BE=EC(E £ BC ¥ ). & AABESADCE (J£ 3 8).
~BAE=_-CDE, AE=DE.
# ~EAD=_-EDA (‘& 9 10)
#BAE+ ~2EAD= ~2CDE+ ~EDA,

By <A=_.D. Q. B. D,



* W Oz W 19

(B8 =) 4t A,D % 4& BO 4 & & AE, DF % BC #
E F Q1 f£ AABE. ADCF o,

AB=DC, £B= -0,
ZAEB=~DFC (i§ 4 8
&) # ANABES2 NADOF,
(£ H 13 & 4). B

/BAE= ~CDF, AB=DF,

B AE| DF - AEFDE [ (% 5 23).

L AE, DF & £ BC 69 & £,

AEFD R o=, ., £ZEAD=_,FDA=R_-.

A D
: |
i
! :
! |
I i
i 1
E F

#% «LBAE+EAD=_-CDF+ ~FDA,
B z£A=.2D, Q E[D. B

(BE=) ®& BA,CDZ%R JN\
W E. (# BA CD £ 487,
R @4 25 47, & ] BA, CD
R A& ABCD B
4T 19 3% J¢ (G 2 23). # ¢

Bl £A=2C, £B=_-D.(5% # 22).

4 «LB=2C, # £A=2D, REMW T.)




20 o) fay L 2

WK £B=«C, .. EB=EC (% # 11)
4 AB=DC (& %), .. EA=ED (% & W % &
2= A8 %)
~EAD=_~EDA (5 8 10).
~£BAD= ~CDA (£ 8 1 % 3). Q. E. D.

(8 M) Bk AC, BD #r
AABC, ADCB,
AB=DOC, £B= 0,

BC=BC,
AABCSADCB (%2 ¥ 8). .. AC=DB.
H.4E AABD, ADCA v,
AB=DC, BD=CA, AD=AD
2. AABDSADCA (5 H12).

O LA=2D. Q E.D.
O FACEE E-F-F EEiEN Y B S
B _S3HE A D
B4 AD| BC R
AC=BD.

W i® AB=DC.



* W Zz W 21

(8 —) 1k AE1 BC, DF1 BC.
BB 4D | BC, # ABFD £ i 7%.
.. AE=DF.
£ ANAEC, ADFB v,
AE=DF, AC=DB, LAEC=DFB=R_2,
S ANAECS2ADFB(Z#14). ., EC=BF.
EC=BF, . BE=CF. (& & W% & XMF)
1= ANABE, ANDCF v, AE=DF, BE=CPF,
LAEB=,DFC=RLZ,
oo AAEB2ADCF (5 3 8).
»o. AB=DC. Q. E. D.
(38 =) IEE BC % E 4 CE=AD. i DE.
B ACED & (7 (£ ¥124). .. DE=AC, DE|| AC.

A D

B c
. DE=AC, {8 AC=BD,
.. DE=DB, .. «DBE=_./E(%E #10).



22 s fi] B

DE| AC, .. £ACB=_rE. (£¥6)
.. ~DBE=_ACB.
AE AABC, ADCB v, AC=DB, BC = BC,
~£ACB=_2DBC, ., AABCSADCB.
.. AB=DC. Q. E. D.
4 BEB=fAHBABUY —BACEEED
4 CD=CB. sk 88 2~ ABD=90 44 (L ABC — £ A).
(§§) # BE% AC # E, 4 ~DBE=R..
Al ~BED+ - D=R. (% #13 % 2).
s OD=CB, .. 2CBD=.CDB,

. AOBE = AOEB-

4 B C D
LABE =~ ABC - £EBC = 2~ ABC — ~LB&C
= £ABC ~ (L ABE+ £ 4)
= ABC—2A—-~ABE
»o. 2£ABE=_2ABC - ~£A.



T W Oz W 23

;. ZABE=}(£ABC - £A).
£ABD= <EBD+ £ ARE
=90°+3(~2ABC—=_~4). Q.E. D.
6) AABC R E=f] DEACH P E EE
BC £ E 4 CE=CD.% DE. 3k #& DE= DB.
(58) AA4ABC R E=
A%, .. AB=BC,D &

R BD £ & 3t \
’ £ g B
. AABDSACBD _

. «£ABD=_,CBD=%}_,ARBC.

o e

£DCB=~CDE + £CED (5% ¥ 13).

{8 CD=CE, .. ZCDE=_,CED.
2. £LDCB=2,CED,
& ~£CED=}.,DCB.
NABC R E= A}, .. AB=AC,
. ZABC=_«DCB. .. ZCBD=_«CED

(EBRZF VM%) . DE=DB. (58 11) qQ E. D.
(6) AABC & — &% = A BU & JiE & £ —



24 b {1 2

% AB £ AF 8 — B D.3E 5 3 Mo — % AC % B, &
CE = BD, I DE % BC jd F. A
R % F 5 DE i 85,
(B—) @DIEAEMZE p
i % 7 BO R G 1 2 40 2
@ ADGFSACEF, B
(=) & DfEBO 5
%k AER H iR 2 m
%% HO=CE WEHRD
# HO=CE, g/ ¥C || DH,
# DF 35 % 7 FE. 1 1
s #8124 7 LA 78 M T

. FITREAEERMNEH

(7) E,FR2347M % ¥ ABCD ¥ ff & AC k-

% ¥ DE|| BF. K
CE ST LR N 5

. A B
M —EANEA




F oom 2 W

25

A A @ 4 £DEC it ZBFA ® M

s B W #+ DE|| BY. #4578 8 F:
(f) '~ ABCDZE O, .. DC = AB.
* DC| 4B, .. ZDCA=~BAC.
AE=CF, s, EC=AF
». ADECS2ABFA (£ 31 8)

». ZDEC=BIA. ~. DE||BF.  q.E D.

®) fFHNEHSEE
o 5 I 2R R T 69
RS R R B
B4 E, F, G HE&R

4
4B, BC, CD, DA # %,
R @& EFGH & % 17 19 3% .

Z8 % 7% EF || HG, EH || FG. % 15 & /N 8 %, [
B 45 4,85 4% 42 L 45 B ABCD B AE K 14 3B W #&
AAEH ABFE, ACFG, ADGH # = ¢ &6 % 45
%W 1% R B 40 60 2 B, F, G H S 4 8 b, 5%

B vt Bt A8 B) — f B R 2R AT 8R 60 E B 25

‘= A

R Wl & OB R9 I AR A AT R R | R 1 3 i



26 B fu &

fu
(&) 1 AC.
FABAC /s, E 2 BA ) v 2§,
FRBCw i, .. EF| AC.
HADACH, HE DA B
GREDOW b, . HG| AC.
154 EF|| HG.
@ & W BD, o 3 EH || FQ.
EFGH B 28 7 9 # 2. Q. E. D,
9 HmEEaEn D 2
B9 B £ 75 A7 R JiE. — i
B4 ABCD ZH . A4 B
BN DC || AB, L sm B, I % 1% DA, CB g v Bk
k& BF|| AB.
(68 —) i AC. U AC & v B G. B EG, GF.
HENACD R E, G % B AD, AC &g 1 %5,
EG|| DOC.
HENCAB F G, F4 B CA CB @y 1 25,
GF|| AB.




Foo®HE 2 W 27

{8 DC|| AB, . EG, GF # 8 AB 2 4.

i EGF B—#E %, .. EF| AB. Q. E. D.
(88 =) & F1E AD n ¢ g
7 4T & AB R H, E/ \,F
% DOWERR G | N\
H B

# ACGF, ABHF s,
CF=FB, £CFG= ~ZBFH,

% DG || AB, .. £GCOF=_-HBF,
~. ACGFsABHF.
¥ GF=FH.
“* AGHD £ # 17 M i #,

4 AD=HG. & AE=ED=% AD
% HF=FG=} HG
s AE=HF
% AE||HF, .. AHFE 2 747 /M % .
~. EF| AB. Q.E. D.
(1) ZE OB ARKRLHEHE
B4y ABCD £ % %, & AB=BC=CD=DA.
k@ DBLAC.



28 = i 2

(§8) ' AD=A4B,

D
oL ZL1=23. 12
pofaB g w b ~gff —

s " B
B4 E ),
43 = :—42’ os 41 = 42
A DA=DC, DE 8 ;3L % #H AADESACDE,

£LDEA=DEC=R~. .. DB1 AC. Q. E. D
(11) ABGF, ACDE B NABC #) Wi % AB, AC &
B9 W {8 1E b . ok & BELCPF.

CE®) 7 AABE, AAFC +h,
AB=AF, AE= AC,
ZBAB= ~FAC (R£+ 2BAC).
s. AABERAAFC,



o om 2 W 29

ZLABE = £ AFC.
% BE,CF @22 8 8 H, AB,O’F&qMa‘f 2t % K
EAAFK, AHBK v,
LAFK=_HBK, £AKF=/BKH,
£ZFAK=/BHK (% # 13 % 8)
8 £LFAK=Rr, .. «BHK=RZ.
.. BE]CF. Q. E. D,
12) WEA M RCEHCHE—E R HEBR
A K B.& A, B4 1% [ 69 4) 4 AM, BN.
R 38 AM|| BN.

(—) B
i B3 OP, i OP %
B C By (G #4 47).
i 04, PB.
04=0C, . £OAC=.OCA.
PB=PC .. £PBC=_.PCB
B £0CA=~PCB, ., £0AC=.PBC,

{8 0AM=_ PBN=R. (¢ 43 % 1),
2BAM =2 ABN (%2 B 1 %2)



30 H i 5

AM|| BN. , Q E. D
(BZ) @& C 1k
] 13 J/ASR ) [
LK B E®—
# R E R
D,E.
B £ZMAB
= £ ADC (% ¥ 45)
= £ ACL (£ #8 45)
= 2 BOK (5£ 88 4)
= 2CEB (& # 45)
= ZABN (5 ¥ 45).

.. AM| BN. Q. E. D.
1) FHENBEFANESSLEE—ER
ABCD £ 7 i7 M % . . &

AE, BE,CQ, DG % 8 £A, X

£ZB. £C, 2D 5 & 4 5. g

R EFGH &5 Y. A B
(8) .. 4ABCDE 47 M B %




r O@m 2z W 31

-, AD||BC, .. £ADC+BCD=2R.. (% 4 6).

& L 0DG=}.A4DC, ~DCG=3%.BCD '
£CDG+2DCG=R.2.

B £0DG+2DCG+2£DGC+2R., (#1383 % 1)

£DGC=R~.

[ 4% ¥ #% £CHB, 2 BEA, ~ AFD ¥ % 7 & f5.
EFGH £ 4 . Q. E. D.

(14) ABCD £

[ P B 9 5% . | P

R e s

BA, CD % # B,

AD, BC % # F. 5 X7

EG FG % B £B,
P LTS - \
%@ EGLFG. N
(£ —)
ZEDF= 14+ /6 'l

(i e 18)
= L1l+/3+ L BGF)

e 24+ 24+ L EQF.(; L1=£2 £3=/4)



32 3 i 2

ZLEGQF= 2+ £b
=42+44+4E3Eyﬁﬂgw)
[ ZBDF - ~EGF=_EGQF— ~EBF
54 ZEDF+ ~EBF=2EGF.
{8  <ZEDF+ 2EBF=st£.(5 8 40)
s ZEGQF=R_..
EG | FG. Q. E. D,
(B Z) EG p
st FA, FB 63 %
W48/ HK

~FHG = ~2HED
+ - HDE. K

£FKG=-KEB , -~
+ 2 KBE.

8 ~<HED=_-KEB,
#HDE=_2KBE (‘& 40 )
ZFHG = ~FKG. 3K <LHFG=_-KFG,
LZFGH=2~FGK. (% # 13 & 3).

FG 1L EG. QE D



4 HRHLE K E Y E G

(15) RE & AABCHY W v ## BE,CD % ® F,G, &

G

EF=BE,DG=CD. k7@ G, A, F it §.
(B8) B GA, AF. fF NADG, ABDC #a,
AD=BD GD=CD, ~ADG= ~BDC,
o ANADGEABDC. # «£GAD=-~CBD.
[ 4% W] 3 L FAE=_~BCE.
1H ZCBD+ ~BAC+ ~BCE=2 R.~.
ZGAD+ - BAC+ 2 FAE=2R~

GA, AF & —H &R Q. E. D.
16) FE=FARG=] 4
W gR gt B | ¢ B
AA', BB, CC B NABC \

B ,
d R R 7 A4 BB, CC' 3t 1. 4



34 i} 1] 2

(88) &y BB, CC' 4 % %
B G B OAG MR 2 E
E. 4 GE = AG. % BE, CB.

4 NABE v, AC' =C'B,
AG=GE, ., CG| BE.

16 AACE vh, AB' =B, AG=GE .. BG| CE.

# BECG A 25 17 W % . # BC, EG H M & 4

i GE %8 BC a8y A # AE @1 AA H 4.

B AA B G ) A4, BB, CC" 3t % Q. E .D.

o = M9 = b R FT 368 B50 i = A 00 IR .

A7) ME ~ABwy BB MPIENIERE -
MC,MD % AB # E, F. % i
C,D, F, E it [{.

(88) & 4D, BC, CD.

v ~AM=~MR . £1=.3.

N 2, 24 F A ~AC E.
oo L2= 24
& L MEF= 21+ 22, i £FDC =83+ 24.
LMEF=_FDC, . C,D F, E3t[f. @ E D



* W < &K 35

a8) #=MEUALEMN LEE—2 @ =%
1R S AR = R 0 =
s 2 It

P AABC A g: [ 4k
{T: &% 25 PLLBC, PM | AC,
PN1 AB sk #& LM N 3 {&.

(i8) W# LM, LN, PB, PC.

A

) W PL1 BU, PN1 AB, .. £PLB+ ZPNB=2R_~.
# P, L,B N 4t [H # «PLN=~PBN.
E A4;BPC3t[E # £FBN=,ACP.
% PL1BC,PM| AC, .. ZPLU=~PMC=R_.
# P,C, M, L 3t [{, # «PCM+ £PIM=2 R~
{8 £PCM=PLN, & «£PLN+ £PLM=2R..
W NLIME — &% e LM NI L  QE D
T 8t LM, N B 46 o 4500 G PGS R AABC ) 9 BE AR 8.
(19 =MEWwHE =
JC 3% I 5 3E AR Gy 2 =
# L [E
AD1 BC, A B C % B




38 b i .

BC, AC, AB#y vp B ka4, B,C', D Jt A

(i8) Wi A'B,BC,AC,DB,A DC.
Hl AABCUSAABC (v AB || AB AC'| AC
W AC'AB B [O) .. ZLOAB =_,C'AB
X AABC=AUBC ;. CB| BC,..C'B1AD
.. £ZC'AB =20’ DB (ji B AD B )

ZLOAB =-CDE. . AB,C.DiHE e E D

(200 EE=AFH=1& L5

AD, BE,CF £ = f4 J¢
ABC # = 18 %, &

AD| BC, BE AC,

CF| AB. & AD,
BE,CF jt %

(8) W BECFMAMNBH HAHWMIE R 2
%¢ BC #* D'. % FE.

LAFH+2AEH=2R., .. A F, H E .
£ AFE = < AHE.

~BFC=sBEC=R~, .. B,C,E Fit[H
~AFE = ~BCE.



#® mw Zz WM 87

< AHE = ~ BCH, .. M, D,C,E 3t [g.
£ZHDC+ HEC=2 R.~.
~ZHEC=R._z, S, £LHDC=R_-.
gp AD' | BC, i 81 AD &. g1 AD & HEL
.. AD, BE,CF it %% QE. D
H ZABZIWEEHE 2 W0k = AN E L

b ERHREAMEHZ

(21) AB4H ©0
WA, AC FEH R
OB.OB % [ AR

D. R® ’ L ;
ZBAD= £DAC ’

(& —) I OA
W AB £ U1 £, .. LOAB=R., &) «BAD & ~£DAO

8 i .
By AC | OB, .'. £0AD+£CDA=Rz, ) £DAC 2

ZADC & # A
0A=0D, .. LOAD=_-CDA



£BAD= ~DAC. Q. E. D.
(B2 Tk
AC ZZ [@ & A E.
B ED.
@ K 0D AE,
. AD=DE

.. ZAED=~DAE, {B AB & 9] #,
S LBAD=~AED. ., £BAD=DAC. q E.D.
(B=) &EE
BO#H ZMHEA g
A B AE. D
DE B & , B
®, th £DAE & A
A e sDAC R LCAEW e 5 " ABE B £,
¥ ~BAD= - AEC. A AC|EB, # LACE=R_,
. ZAEC B £CAE 69k 4. ... £AEC=_DAC.
£ZBAD=~DAC. Q. E. D.
(BBEM) #®DECABI B TR 2L ABR B.
AC1 0B, .. ED]OB,



S il Z i 39

W ED & b)) £ T \
. ED=EA, /

*LEAD= ~EDA. \]D
(A £5 ),
>, ZEAD= ADAC. Q E. D

22) BERAK-—-AE
FRAE SRR E
& 5

ABCDE £ T % 5 % AC,
AD, £ 38 AW W B %
W% ~BAC=CAD= «DAE.

(68— ZLA+£B+4C+ 2D+ 2B
5x2Rs—4 Rz
=6 R (5 82D
B <LA=/B=sC=sD=,E
={x6 RL={x6x90" =108
iE ANABC vp, ~B=108°, *.© AB=BC,
ZBAC = 2 ACB =} (180 - 108°) = 36".



jul #8 2B AD=36"
LCOAD= A4 — - BAC~ ~EAD
=105"—36°— 36°= 36"
o, ZLBAC=-CAD=_~DAE. Q. E. D.
() ABCDE R IEH 4% W A &R
. 1 fi & 4 85 [B] ABCDE.

BC=CD=DE. . ~BC=~CD=~DE.
ZBAC=CAD=DAE. Q E. D,
@) ER=AHHE EMAEEF B &E
A AR LEL R Y P
1= 58 T T B A9 \‘\\
G5 E A o i
NABC REB= AW | fi
ZAR i 1. BODE & £ % \\\_f//

. HH AR BD,CE 38 i
Pk AF 75 5 £ BAC.

() '~ BCDERIEH & D
#, .. BD|CE (7 BE).
&8 ZBFC=R_.. {8 £BAC=R.,




F om0 41

LBAC+ £BFC=2R.. . A, B, FCi[H,

BCDE £ 1 F W, ;. BF=CF (3 Bg)

~BF=~CF, c. £LBAF=_-FAC.
tn AF 2B 4 2 HAC. Q. E. D

29 MEBELRLLBIMEESHEMRLE
& J& R A, B. k& AQ = BQ.
(EB) Bk wi @ P
i 2 3t 5% PQ. ,4/
W ow B A
& ©APQ 4
~PQ=@®BFQ
W~PQ. (S H PR HEI) - LPAQ=2PBQ.
(& @ P or RS ke E A A ).
4Q=BQ Q E. D.

(26) PR IE =M% ABC # $: B 68 % % BC Lk
0 F & — & R & Pa=PB+PC

(68) & PC E Q4 CQ=PFB

T NABP, NACQ W, AB=AC, BP=00Q,

LZABP=_,ACQ, (EH# 40 J) ... AABPAACQ



42 # frf 2

= £ ACB =60° fift]

£ APQ =2 ABC =60, / / \\\ e
\ A~

ZLPAQ =60°.

AAPQ £ FE = 1.
AP=PQ=PC+CQ

CQ = BP,

(26)
% # ~BAD=2CAD.

(B8) 1 W Bl w9 2O &R AE.
AC MR ZINE % 4 EF
i, LEAC=2ABC. # M [E
EA Y, <EAC=_2ADF

LABC=ADF
04 BC & 4 [| 49 ] £,

AP=PL+ PC.

A

Q E. D

W E AR A A | 6 5% BC B A (E R D,

E

(@

i
I
I
I
I

ZADB=_2AFD.

G fE AABD, e AADEF o, B, 4 Wi & 4 48 4%

s, ZBAD=~CAD

(27)

Q E D

W (Bl 22 A AB. & A B AR W AR AEC, AFD

4 ~CAB=BAD. % % W [0 R C, E F D.



F @W oz MW 43

%k @& EC=FD.
(&)
£LCAB=_-BAF
~CB=~BF.
CB= BF.

~EAB=-BAD. .. ~EB= ~BD.
EB=RBD. ' ACBF &y £ #* [,
t# ~CBFR ~CAD &3 # f '~ AEBD @ ¥ 5 [,
# ~EBD B £ZCAD Wy % fi. .. £CBF=_2EBD.
.. £LOBE=_<FBD
th £ ACBE } AFBD 4 W 8 i k — ER NS
i B &g . BEC=FD. Q E.D.
(28) H £ = ABC ¢ E . AH 0 &R &
BC # D, % ANABC 5 4 #: A
B RG k& HD=DG ‘}
H B3, & AHD| BO,
Bl | AC, CHF | AB (R (20)) 4-' C

(&) W GC. G

S AFC=2ADC=R~z, .. AF DC 38



44 A 7 2

£ FAD=£FOD. A 4,B,G C3tE.
2 FAD=_BOG. .. £ FCD=_~BOG.
W B 7E AHCD,AGCD +h, £HCD= ~£GCD,
CD=0CD, LHDC =GN0 =R..
AHCD2NANGCD. s, HD=DG Q. E. D.
(29) AABC i ¥ 1l & AD,
CE 7 3 H. (8 AN ABC 8 38 (%)
BC, AB #y W 18 3 i & 7
MO, NO g # O.
® @ AH=20M,CH=2ON.
(§8) Mt BO,iE E Z7%& ©ABC R F. B AF,CF
" ORBCABWMEHESAMM LI KXORABC
&P . OR @ABC & H G (W fif AABC 89 4 i0).
. BOFE®ABCH & &K..".BOF=R.,~BAF=R_~.
‘.~ ADJ BC,CE.1 AB, s. FC|| AD, FA|| CE.
;. AHCF 25 7 M % ¥%. .. AH=FC,CH=AF.
3 0, M % % BF, BC t v B
.. OM=3FC g1 FO=20M
O, N % 45 BF, BA &4 v %,




W 2 M 45

ON=3LFA 81 FA=2ON.
AH=20M,CH=2O0N. Q. E.D.

6. TEEnEN

(30) W% ¥ ABCD wp, AB B 8 K #%,0D & &%
INB R LO>LA £ D> LB,
(B8) W AC. K 4B
B R A, .. AB>BC,
»°. £ZBCA>_~BAC.
& OD & & /b %,
.. AD>CD, o, ZLACD>_~CAD.
S, £LBOA+ £ACD>_,-BAC+ £CAD.

ep £ZC> 2 A.

Rl BB AC, T B>.D. QE.D
G) =fBW 4

= M b £ 2 A

W Rl 9 = 38 2 AL

AD, BE, OF 2

Wi D E P& o




46 By B

B BO, AC, AB i ¥ k.
s # AD+BE+CF<AB+ AC+ BC.

(88) & AD £ @ 4% DG=AD. ¥ GC. i
AABDRAGCD (. BD=DC, AD=DG,
ZADB=~GDC). .. AB=CG. {8 AG<AC+CG.

BN 2 AD<AB+ AC.IH ¥ ¥ % 2 BE<AB+ BC,
2CF<AC+ BC.
L. 2AD+2BE+2CF<2 AB+2 AC+2 BC.
AD+ BE+CF<AB+AC+BC. @ E. D
B2) = AHBASAFT=8LBPRRA
& B H% 049 58 JE fh 81 B BT 8 A b

AB>AC, D £ BC ¥ A
H Eh ok @&
~ZBAD< ~DAC.
B ) s Y
[EE) EE AD i -Ey ,I ’//
4
& DE=AD I

Bl AABDSAECD.
CE=AB ~E=2BAD
AB>AC, .. CE>AC, . <E<zCAD.



» W Oz ® 4

£ RBAD< £CAD. Q.E. D.
(33) AABC s, AB> AC,
AD B £ AW % 5
%k 2 BD>DC.
(8) HAB LW EZ A B
AE = AC. 5§ DE. | AAEDSAACD. (. AE=AC,

AD 7> %, ~EAD=<CAD)

ED=DC, £EDA= ~ADC.
8 ZBED>_EDA,
i1} ZADC>_B.

ZBED>_-B, .. BD>ED.

BD>DC Q E.D.
(34) PB ANABC A

bk AD EHEE — B
£ ABC< £ ACB.
% & ~PBC<,PCB. B % o

(68) ' ZABCU<_ ACB, .. AC<AB. (€ ¥ 16).
;. ZADC< ~ADB.(%£ #218) . PC<PBR. (£ 8 17).

~ PBC< ~ PCB. ‘% 8 15) Q E D



48 -3 iy 5

(35) AABC vh, AB=AC.
QE AC L #y— % PR AB
R &% k69— B W BP=CQ.
sk & PQ>RBC.

(58) W PC. ¢ ACPQ, 2
APBC B 7, PO B R &,

CQ=PB. ~LPCQ>~,ACB=_,4BC>_BPC.
PQ= BC. Q. E. D,

7. R A9 58 B

(36) W% ABCD, BERE R
AB+BE+CE+DE= 3 [ i /& & 89 & % 7.

(88) 1 & & AOF. Jg AC,
BD,CF, AD.

£ AAFC, AADE v,
LAFC = ~2ADC,

£LACF=_-AED(R.L)
;. £LCAF=EAD. (%€ 18 % 8) .. ~CF=~BD
.. CF=BD



T oom oz W Et

B AE:+CE:= AU, BE+DE=BD,
t AE+BE+CE+ DE=AC+BD

—AC+OF
B <«ACF=R. AC+CF=AF
—2 e - 2 == P
s, AE+BE+CE+DE=AF Q.E. B

B7) QOM MWK ABCDE % N E. ® T/
AB+0D=8 B2~4 08 (R £ ®0 ) 4 %),
(§8) fE OM| AB,ON1OD.

H# 4 £8 OA, OD. B
OM| AB, .. AM=MB.

‘* ONL1CD, .. CN=ND.

B ABLOD,

ONEM £ % %, .. OM=NE.
o AB+CD=(2 AM) + (2 DN)
-4 AM+4 DN
=4 (04 -OM+0D-0N)
=4 (04+0D - NE—-ON)
=4 (R*+ B — (NE+ON)
-4 (2 R~ OF)



50 fta a7 2

-8 RE—40F. , QED

(38) ABODRFir M % B PRAABDA K E
— % 3k ¥ APBD=,PBC—APAB.

(8) B P 1k AB &
7 4T 4% PE %X BD j B.
Al APAB=AEAB.
AW PE 8.DC 1, 25 17

.. APED=APEC.
.. APBD=APBE+APED

= APBE+ A PEC
= APBC—-AEBC
= APBC—-AEBA
=APBC—-APAB. Q. E D.
(39) AABC w9y W % AB, AC % & 7 W & #
DEFG &3 ¥a ¥ 4 #% DF, BQ. X £A % % DF, BG f§
% & 4 3k 3 AABC = DEFG.
(58) #& E DF % B 4 FB'=DA4',
EEIECHGC=E4A. BB C.
U] ANABO=AABC.



Fooom oz f 51

L BEBG Hl AGFB =AGDA,
/ BGY =ABEA, NEBF=NEAD.
W AABC =NAFG+LGFB + ABGC’
= NAFG+NANGDA +NA\B EA
=ANAFG+NGDA +A\BEF+/NEFA
= NAFG+NGDA + ANEA' D+ NEFA
=DEFQ. Q. E D
(40) AABC WM ANABD L ¥ i€ 38 AB. EECD®Y
8 kG AABE=% (ANABC+NABD).



52 & i 5

(# —) C,D{E AB T ¢ B B
2 1F. Ril NABE =
HANABC+ ANABD).

(8—) '~ CE=ED, 4 B

ANACE=ANADE. ¥ ABCE=ABDE.
ANABE=ABEC -NACE
=AABC+ A ABCE-NACE.
ANABE=ABDE—-ABDE
=AABD+NADE—-ABDE.
So 20ABE=NAABC+ANAABD+ABCE+ANADE
-NACE-ABDE
=AABC+ AABD.
AABE =3AABC+ AABD).
(8-) #CED
% Y ABwy | R CC,

EE, DD'. H| EE =

|
|
|
$0C + DD). N g D B
AABC =1 AB-CC, AABD=} AB-DD.
s AABE=} AB EE

=34B.} (CC +DD)



* mwm oz W 53

=3 (4 AB-CC' +4 AB-DD')
=3 (AABC+ A ABD). Q. E. D,
(3 =) C,DA& AB# R 55 I, Al
AABE=4(AABC~AABD)

(& & 15 Lk, B8

(41) P47 19 % ¥ ABCD py ¥ f & AC,BD %3¢
RO. PR AABO WWwiE & — % KRB

APCD=APAB+ APAC + A PBD.

(88) & F 18
BC 8y B 4T R A
AB, AC, DB, DC
# E F G H 8
P, F G %1 AB

1 75 47 £ PLPy, FyF,, GGy

Bl  APAC=APAF+APCF
=34OPF,+3$0PF,=}O0P,F,,
APBD=APDG+AFPBG
=} PG, +}0PG, = $00P,Gy,
APAB=3}IBP,



54 H fig 8

APOD=40P,D.
R HE AABC=ADBC, .. AAEF=ADGH,
-, BF=GH
».  [OBF,=[0G,D.
s OPD=0G,D+ PG,
= [OBF, + [OP,G4
= [IBP, + OP, Fi + 1P, G4
APCD=APAB+APAC+APBD. q E.D.
GER) A A38EEL, kb UGBS H
MR EEN A EATURERETETI
(4.) MEBEAE EEF TG NERH AR
- IE O 69 A i 3 R B AR kIR 5 E a0 19 45
M.N % 1 AC, BD
69 B SR
AB+BCO+0D+ AD
= 4C'+ BD+4 MN.
(E8) B AN,UN. B

—2

P =D e
AB+AD=2 BN+2 AN

BO+CD=2BN+20N



Foom ZzZ W 55

2 2

v AB+BC+CD+AD=4BN+ (AN+CN).

2

I 4 BN=BL,

2 (AN+CON =2 (2 AM+2 M)
=4ﬁ+4j{1ﬁ
=AC +4 JIN.

AB+BC+0D+ AD=A0+ED+4 MN 0. & D,
(43) G2 OAABC Wy & O PR M BT & — &
@ Ab+BI4+CE

| = 4G + BG+0G +3.-GP.

() MK CG o 2 H. 4
W PN, PH. fi

NG =GH=HC.
.. PN+PH

—9PG+2GN
QDN +2 PH =& PG4 GN orevvsmrerimssineen(1)

% PG + PC=2 PH+2GH=2 PH+2GN-~@)
ba PA 4 PB=2 PN+2 N SR £ 3

2 2

—_— —_2 =2 2 2
O+ +@), 2 PN+2 PH+ PG+ PC+PA+IPB

=g o 2 2 —_
=4 PG+2 PH+6GN+2 PN+2 AN.



56 b= . ] LS

b) PA+PB+ ﬁai 3 PG+6GN+2 AN,
R AG+ BG+0G=2 AN+2GN+©2 GH)
—-2AN+2GN+4G'N
—2 AN+6GN
AP+BP+CP=AG+BG+0@+3GP. QE D,
(44) H B NABC g4 T 2.
% & AB+CH=4C+BH.

(s8) .~ AD | BC,
AD+BD=AB N
pd AD+CD=AC
BD-0D-AF-10 b ¢
% HDIBC, s HD+BD=HB
% HD+CD=HO.
BD-0D=HB - HO.
. AB-IC-HB-HC.
. A_Bz+£TC’2=A—C'2+ITl’ﬁ Q. E. D.

(45) PR EAEKEMKAB LT & —85 CD P47
# AB. % PO+PD=PA+DPB.
G¥) P .LO0ECD =E £ OM T PM,CO. gl



ki m oz it o7

=2 =2 N ) — )
PC+PD=2 (FM+CM)
[ S T S f.'@\D
=2A0P+0M+0C-0M) /\\,»": ‘
2 2 g o
=2 (0OP+0U). A= Fee=ss B

PA+FPB=(0A—0Py
+(OB+0P)?
=(0C -—0P)24 (0C 4+0P)?
=2 (0D+00).
PO+ PD=FA+PD Q. E D.
8 HHEXRFEENRE G
(46) NAABC, £A 9% 5 £ % BC # D, 728 4 £
B ERE k# AB-AC=AD-AE.

(§8) I BE. #f¢ AABE,
AADC v, ~BAE=_~DAC,

~£BEA= ~DCA.
;. AABEesNADC B\%/yc
(ZF71) ... AB:AD=AE:AC ~
AB-AC=AD-AE Q. E. D.

(A7) BP0 e SRS S M



58 " 1 1

S W B R T 6 2 0E R
4,B,0, D} et | ok
AB«CD+BC-AL = 4U-BD.
(:B) 1R AEZ BD M E 4

2EAD= -~ BAC.
" ZLADE=_-ACB(~AB I [g & 1)
ANAEDeSNABC o, ED @ BC=AD: AC,
BC-AD=AC.ED.
N s ZEAD= -~ BAC, . «CAD=_-BAER.
] LACD = ABD, .. ANACDes/\ABE.,
AC : AB=CD : BE, .. AB-CD=AC-BE.
. AB-CD+AD-BC = AC-BE+ AC-ED
= AC(BE+ ED)= AC-BD. Q.E.D
(48) fEEMA E—5 P A8 M& B ABCD 1)
%% kfE®R PK1AB, _— A
PL1 BC, PM| CD, PN DA.
®#& PK-PM=PL.-PN. A

(85) W B, PD, KL, MN. BX
" £PKB, ~PLB% £ & f8,



I m oz 59

o PK,B, L. % £PMD, £PN D& £ & 4.
s. PN, D, M 4L [g.
s. ZPLK=_-PBK=_~PDN= /PMN
L £KPLE ~KBLWH 5. L MPNE 2~ MDN &5 £a.
" L/KBL=_-MDN, .. /KPL=/MPN.
W R APKLFIAPNM A5 W @4 f W B AL = B
».PK:PN=PL:PM . PK-PM=PL-PN. QE. D.
(49 DB E= MW ABC 4 8 @ ~BC k£ &
— W& B AB,CD 75 it B; AC,BD &t F. RF
BC B BE,CF &y
B I,
(58) W AD.
ZLOFB= 2 iCB
- ZOBF

= /CAB

—~£CAD
=/ DAB=_~2DCB.
R #% ¥ 3 £CEB= ~DBC. .. AFBCe»ACEB
.. FC :BC=BC:BE QE D.



60 i 7 e

(50) — &R Z OM B A B & QN R C,D ifi
AB=CD. #it A, D %% 1 i | 09 ) & A % 7R P
k2 PA:FPD=AM: DN.

(88— %

ME | AB, NF1CD,
#W4t A DIEAD ®
& | AE,DF 4
AE = AE, DF' = DF.
W EF 4 PAR M,
PD A N.
W ‘. AB=CD, .. AR=DF, .. AE=DF.
AEFD B ¥ % W MN || AD.
PA: PD=AM : DN

{8 AAEMSAAE M 8 W), ADFN2ADF N
#h AM=AM'), DN=DN".
PA . PD=AM : DN. Q. E. D
(88 =) fE ME| AB,NF|CD,PQ | AD.
Bl AAEMesAPQA(RE BR)
AM: AP=AE: PQ



& 4% 7 3% ANFDesADQP
s, DN.DP=DF:PQ.'. AB=CD, ., AB=DF.
». AM:AP=DN: DP.

AP :DP=AM : DM. Q. E. D,

(61) ABCD R O.  p ¢ g
B AFIER—® T

# % BD # E, BC

# F, DC # 3 & B B
Q. k@ EAL EF EG& It B + .

() ' AD||BF .. EF.EA=EB:ED.
k4 . AB|| DG, .. EB:ED=EA:EG.

EF . EA=FEA . EG. Q. E D.



32 24 fay 2

G2) EA—HERERDRLMEE—F
BR, B BE W b0 RE SO AZ G BT R BRI % O 0 W
¥ % FR 6L B A

A8 &
PA, PO B 4] &. P
PDB £ It & — %)
B

AD-BC=AB-COD.
(8) " ZLPAD=/PBA, LPR 3
# APADe»APBA. ., AD: AB=AP:BP.F ##
OPCDesAPBC. . CD:CB=CP:BP.

AP=CP, . AP:.BP=(CP:.BP,
AD : AB=CD: CB.
AD-BC = AB-CD. Q. E. D.
(63) P,Q B AABC #5 # & AB, AC kL1 2%
AP=AQ. PQ 28 NABC 69 vt AM A N. 5k &
PN : QN=AC : 4B.
(—) BOECDPQ & AN # E
H] AD =AC, PN :QN=DE :CE



oW O OZ W 63

W AME A 4 MA = AM, A
B CA | AACMSAABM
fii AB||CA’, AB=CA.
AADENAACE
DE :CE=AD : CA’
{8/ AD=AC,CA = AB,

DE :CE=AC : AB.
PN : QN =AC : AB. Q. E.D.
(82 & C 18 CD|IPQ % AM # E; iy Dfe
DF|| AM %z BC # F.
PN :QN=DE: EC
=FM : MC
=FM:BM

(. BM=
=AD : AB=AC . AD. Q. E. D,

(=) OAPN _AP-AN _AP AN
=) ~ABM~ AB-AM~ AR'AM

AAMC _AC-AM_ AC AM
AANQ T AQ-ANT AQ AN




&4 # far 2

PN_ AAIN _ AAPN  AAMC

NQ ™ AAQN ~ ~NABM " AANQ
(. AABM=nAMC.)

_AP AN AC AM _AP AC _AP-AC
TABAM AQ AN T AB'AQ ~AB-4Q

_dc
AB’

(. AP=A4Q) QE. D
g 1k
ME | AB,
MF | AC.

[ MP, MQ.

PN_AAPN
QN ANAQN

- APNM
AQNM

_OAPN+APNM_NAPM_AP-ME_ME
NAQN+ AQNM ANAQM  AQ-MF  ME

B AM B g8, . AAMB=/AMC.
AB-ME=AC-MF. . ME:.MF=AC: AB
PN .:QN=AC . AB Q. E. D.

(54) AABC, £ AW % 5 # AD, AD 4 % i %5 5



T m 2z W 65

G EFZBCWIESAF k& FD 2 FB FC @ I
& o 3.

(B8) It AF, J

N AEFSADEF,
FD=FA. B D ¢
/ADF= /DAB+ 2 ABD,

/DAF= /DAC+ /CAF.
4 “+  FA=FD,
L/ ADF= /DAF. % /DAB=/DAC. (B %)

LABD=,CAF. . AFACesAFRA.
FC.:FA=FA:.FB. {1 FA=FD,
FC . FD=FD . FB. Q E. D

(55) 4% M1 o
A EE A EAEE—T
AHE A E 09 R AR
AB, AC. AB,CB g5 A
£ 2 % % S [ # B,D.
*® 7%

DB :DC=DE: DA




Y - i1 )

(B) BEDCEZHARBWVE HMRE
ADEBe»NAFB, . DE:AF=DB: AB
% DE:AF=BE:BF
DE : AF=(DB : AB)-(BE : BF)
AF=AD (7% B%), BE=AB (it B%),
BF=DC GG ),
. DE:AD=(DB: AB).(AB : DC)
=DB: DC. Q. E. D,

). EROEFANEN=

56) HAMEXBEOARXTEYHE RS L9 IT
T — B % W (R A AE O AR B BE S Wil AT 1R @ )
L

Wi B &R A4 B
P ABREM LI T
%5 — B PO, PD %
(R R EIRDRIE 3
% 38 PC=PD.

CE) PO = PA.PB. (%€ ¥ 84)



F OH 2z #® 67

PD=PA-PB. (5 84)
- PC=PD. . PU=PD. o E. D,
G #HEHA—2 P H % E UK PA PS
B AFEK AC. & B 1
BDLAC. 1 PC %X BD R B | .
sk # BE=ED. :
(88— ®E AP,0B ¢
R F I AB. I P AC & & 4 D
@ # LABC=R/.
ZABF=R/.
PA=PB, .. /PAB=/PBA,

L PBF=/PFB,
.. PF=PB, . PA=PF
R v BD|FA, .. BE:FP=CE:CP,
ED:PA=CE . CP.
S, BE:FP=ED: PA
& B4 FP=rA, o, BE=ED. Q. E. D,
(B2 B CHEURRE B HE & BHQ
fl PA|BD[|QC. R PA=PB QB=QC.



68 B 17y 5

4 PA=PB=a, QB=QC=c,
BE=b, ED=d,
BE:QC=PB:PQ,

4] bic=a'a+e,
ED :PA=EC . PC
= BQ : PQ,

B dia=cla+c
b=de ‘_‘:c, g0 BE=ED. Q E. D.

a
(58) P& 24T M™% ¥ ABCD — % ABJE & £ k
{F & — . PD % AC A B, % BC A F. 4 E{§ APBF

B E 00 W) g BEM 4 D
% #& ED=EM
(58) :
" AADEc»NCFE, ¢
. EF . ED p he
=EC: B4

"+ AAPE—»ADCE,

. ED:EP=EC:EA .. EF:ED=ED:EP

- ED=EF-EP. (8 EM=EF-EP (& 2 84)



T @ oz 69

. ED=EM .. ED=EM. Q E.D.
(59) PA,PB )
@O 4, B. OP %
ABR M. 8 M i
£ EZ QR K&
ZQPM= /RPM. ~
(88) 1 04,0B,00Q,0R I PA, PB 1t ] ##,
. £LPAO= /PBO=R/, - /PAO+ /PBO=2R/,

S AP, B, 03k [H, .. PM-MO=AM-MB.
3 AQ B RILH, ». QM-MR=AM.MB.

. PM-MO=QM-MR. oo PR O, Q 4t [H.
ZQPO=~QR0O, ~RPO= /RQO.

{8 0Q=O0R, .. ZQRO=~RQO.

~. ZQPO=/RPO, & ~QPM=_/RPM. q E D.
(60) ABCD & & J&. D b,

fo & W3 B 5 4R AC, BD FRE/\G

%R E. @ E AW s

% DO, AB 1 7 4748 4 B

FQ. % i8¢ FE=EG.




70 1 1 &

(8—) = DC|AB, .. ADAB=ACAB. (%
50 & 1) |
ADAB—AEAB=ACAB — AEAB,
6 ADAE = ACBE.
7 % FE>EG, §| ADEF>ACEG, (5% 8150 5 4)
NAEF>N\BEG,
%  ADEF+AAEF>ACEG +ABEG,

Ep NADAE>NACBE.
B4 0,#1%  ADAE=ACBE, .. FEPREG
B i 7 & FE<EG. .. FE=EG. Q. E.D,
(BEZ) #EH| D4, p c
EK||CB. ¥ DH, CK. \\ /
§Il AHEF, KBGE # £ \\\ //' \\\ /'
17 19 % . A% ¥
-, FE=AH, EG=KB.
DC||AB .. ADAB=ACAB, g 850% 1)
DAB - AEAB=ACAB - AEAB,
e ADAE = ACBE.

EH|| D4, . ADAE=ADAH (250 % 1)



Fowm oz M 71

EK||CB, ... ACBE=ACKB(E®M50%1)
ADAH=NCKB.
AH=KB. (£ 8150 % 2)
FE=EG. Q. E. D.
(61) 1 AABC Ji #% 9 2P 4T % DE 28 AB 2 D, 3¢
ACAE. BE,CD g H> F. |l 4
AF () JE £R-2% 38 BC vy vp B
(38) @& 7' {F HK|| BC. D, E
A HF = FK (60 #8 7 B)
HF|| BG,
AAHFes\ARG,

Q

B
@

HF: BG=AF: AG. °° FK|GC,
AAFKesAAGC,

FK:GC=AF: AG. .. HF:BG=FK:GC.
BG=GC - Q E. D.

(62) @& 9= 7 ABC =% AB, AC k% [ #

004 1E %5 % ABDE, ACFG. Wi CD %5 AB A H. ¥

BF % AC % K. sk i AH=AK.

(88) "~ AH|| ED,



72 i 10} &

Q
E
F
"
s, AH:ED=AC: EC.
.. AH: AC=ED : EC.
% ' AK||GF, .. AK:GF=AB:GQB.

18 . ABDE, ACFG # & i JF W%, # AC=GF,
ED=AB,EC=GB, .. AH=AK o B C.
63) DE 2 AABC &y D 4 Z

ZA W4 8 &5 8. BD,
CE, # & DE 1y 3 #%. BE, g C
D% W F. B

W& £LBAF=_,CAF.

(88) . DER ZLAW A %5505, B
£DAB=~EAC, . £BDA=«CEA=R.,
s. ADABAEAC, . DB:EC=DA: AE.



2 w2z W 73

A4 BD,CE & &= DEwy s &, .. DB EC.
ADBFesACEF
DB :EC=DF:FC. .. DA:AE=DI: FC.

AF|| EC. (% 11 70)
~#DEC=R., s, £DAF=_-EAF=R..
~#DAF—_DAB= - EAF — 2 EAC.

& ~BAF= <CAF.
64 A BE GOMHEJE E
EEWE ~4AB=% 4R
E,F 8 AB = % 4 1 O, D.
EC,FDME EHR T RP
% i £APB=14_,A0B.
(i§) I OF, OF, AE, EF.

% CG || BA.

. ~AE=~FB, .. EF| AB.
EF:CD=EP:CP.

W AE||GC, .. AE:CG=EP:CP.

EF:CD=AE:CQ.
~AE=~EF, ;. AE=EF, .. CG=CD.



74 i fiy 2

R s AC=CD, .. AC=0G,
s £0GA=£CAG.
S .0 PA=PB, (# #%),
/L BAP= /ABP= /CAG = £CGA.

ACAGe»NPAB.
~EB=2~EF, [, LEAB=/EOF.
Ao UG EA, .. ZEAB= /ACG,
JACG = L EOF.
$k NCAG, NOEF, & i — % % = 4 ¥,
ACAGeANOEF.
# OAPABesAOEF. ., fAPB=/EOF.
~EF=4~A4B, .. /EOF=%/A0B.
LAPB=1} / AOB. Q E. D.

(65) 4 [@ 4 — 25 P1E 4] 48 PA. 5l PA vp 85 M fE
1+ 7 %l 4 MBC %
J8 % B,C. 5 PB, PC.
%k & L MCP= /MPB.

(8 PA R 4 #,
B MAZ B £ %




F* mW oz W 75

BA=MB-MC. 4 PM=MA,
. PM=MB-MC. . MC:MP=MP:MB.
& AMOP, AMPB v, /CMP= /PMB,
MC : MP=MP : MB, ... AMCPes\MPB. (%€ #872)
;. LMCP= /MPB. @ E. D.

10. BR# —ERY 5B B

(66) 4t —& %= ABC K% BC LT & —
WL P — 3% B| 3 & PD1AB, PE| AC.

% ®PD+PE 2 & — &

(88) @ B1EBFLAC BA &
W, AC B E B &R W BFZ & —
4. £ PG1BF. PEFG 2 % W,

PE=GF.
AB = AC, s ZB=/C, LA GP| AC,

LGPB= /0, S, LB=/GPB.
N /BDP=/PGB=R - ifij BP i 7\ 3,
. ABDP=RAGPB, . PD=BG.

PD+PE=BG+GF=BPF.



78 B 2] 2

PD+PEZ & — & QED
(67) BEAHXAYWEFTR E— MU AME
BAEEEE R AX AY R B,C. ki AB+AC B
%E .
(88) 4& MD1A4X,

ME | AY. B MB, MC.
Ll= /2,
£3=/4=R/,
AM B 75 3%,
AAMDSNAME. Y
AD=AB, MD=ME.
Zl=/2, . ~BM=~MC, .. BM=MC.

X MD=ME /5=/4=R/, .. AMBD=AMCE.
BD=CE .. AB+AC=AD+BD+AE~-CE
=AD+ AE.
HMEER AX, AY 2 E &, & D, B b & & %,
AD, AE# B € &, th AD+ AE R E k.
AB+AC & & E. Q E. D.
(68) B AN 2 R € B 2 B PAEAE & W &R 4B,



T W 2z W 7

CDZE 4 B A B,C,D. W 5% AC, BD 7g * M. 3k i
£ Mg kb — %
(58)
B PQ, AQ, BQ.
R LPCH= £ PQA4,
LPDM= /PQB.
S LPCM+ £ PDM
= /AQB.
o LM=2RS - (LPCM+ /PDM)=2R/ - L AQB
=2R/—-(2R/—-(LQAB+ £QB4))
= /QAB+ LQBA.
OPQ R W E | B9 RS oW ~PQ AR — .
= ZPAQ Fn LPBQ ks B — SE.

oo LMk —E QE D i
(69) BC R E[H 0 & A E
B ~BC 6y B8 A & EM
3% AQ 75 BC 1A P. sk 3% AP, AQ |
B 1 96 T 4 T \\Qﬁj

(B8 —) {8 & ANZ BCH M.




78 a3 fi7 B

~AB=~A4C, .. AMIBC, &8 LAMP=E/.
AN B 18, .. LAQN=R/. #&1E AAPM,
AANQ ¥, LAMP= /AQN, / MAP= /QAN.
AAMPHAAQN. . AM @ AQ=AP: AN.
AP.AQ=AM-AN. 18 AM, AN & — 5,
AP AQ — . Q E. D,
(B8 Z) W 4B, AC, CQ. P
~AB =~AC,
ZACB =/ 4QC.
FE AAPC, AACQ w,
LACP = £ AQO,
L PAC = ZCAQ,
AACPNAQC. . AP: AC =AC : AQ.
AP-AQ=AC. 18 AC & % E.
AP-AQ — %E. Q. E.D. 4
(7100 AB,CD R %@ Kk ta C 3 P
MW EER PREERRB EE 0
% — T PMIAB, PNLCD, iy




E= W O Z | 79

(38) B or. s LOMP=_,/0ONP=R/.
M, N OP ff m & w0 [@ B k. A OP &9 Kk /b
— '
O,N,P,MJj 3t Z & # Kk /b — 2 X W LMON
HLE M A MN RS EA OB SR A e
MN & € . Q E.D.
(7 A BEW
i [7 i 28 0l A
E AT 38 1 A% W
| 7 C, D. k&
BC . BD — %
(B) 4 &
OB, 0C, 1B, I'D. ¥ AB. ] ~BPD=2 ~BAD,

D

\
e o
s ]

ZBPD=? ~BAC.
{8 ~BOC=2-,BAC.
ZBOC= «BPD
L AOBC, APBD &2 "8 = fig. 4 H
fiy A0 48, .. AOBCesAPBD.
BC :BD=0B: PB, &) i [ % & 2 1.



80 e ] 2

BC : BD — %. Q. E.D.

(72) COCOWHERVRPBEPHEEEER

RAZWEN AB 48 A QO W &) K AC. K&
AP AC — 5E.

(i8) AC=AP-AB, .. AP:AC=AC: AB.
(AZY AP 40 4P
“\4c) =40 4B " 4B

{H B AOAP—»AO' BP (B j%)

. AP_OP AP _ OP
** PE_ PO’ AP+PB OP+PO
AP _OP
& AB 00"
o () =0 e

S AP AC — g Q. E. D,



T oW oz % 81

M) ARgEBB
k—EE B R
M — 5 B 3B BAEAE
BRGEEARP P Q B
Q. M, N % 45 PA, 4AQ U
69 o B ok 78 I AR MN % B — 5E

() M N AP AQ 9k 15 - MN| PQ.
MN %38 AB 65 B C 0 A B 82 T,

C £ =5 S MNE E RO Q. E. D
(74) AB 2 E[H W E 7

. AP, AQ B I ih W M £
SE 9%, 1B HL AB i 4 ff, ok %
PQ Wy ) — &

(i) B B W& B
Bf BQ. | £TBQ = _~BAQ,
£ BQP=_,BAP. {84 ~BAQ=_-BAP,

LTBQ=/BQP. ., PQ||BT. ° B B %%,
BT gl #H . PR W —%E QED
(75) MEBRZMN AR PE —FHEAM LT XE




82 o o7 B

—BE PAPBAYERZMER X Y. k& XV U
7 — & @

(E8) '~ AB — %, .. ZLAPB, ZAXB #y % /.
#—' .. ZXBY=sBPX+BXP<= % &
XY Bk P50 6gE#— % 1E
OM| XY, Qi OM B & .. OB h .5 OMB
£ ®r e B2 € | i XY 2 8 3/ 48 .
XY 41 A — 5 [|. Q. E. D.
(76) PR W M E [ oG
BaREEE ks —E B
PARNEWMAT E% &P
1 4 [ Z % BC 4 81 AP
& & ok &




Foom oz W 83

@ PA+PB+PC — s
by AB+4C + BC — %
(¢) AABC By H .0 09 L & — %E.
(%) (¢) £ OM1 PA, ONIBC. il OMPN & &
. s PA=@PM?=4PM=40N
PB+ IC'= (BN+ NP)*+ (CN - NPy
— BN+ NP+2BN-NP+CN
+NP—2CN-NP
—2BN4+2NP (" BN=CN)
s PA+PB . PO=40N+2BN+2 NP
=2(ON+ NP)+2(0N 4+ BN)

P } —_2
=2 0P+ 20B8.
{8 [ OF, OB, # & % [ w3 4 1%, K & — &
. PA4PB+IC — . QE. D,

%) AB+AC+BC
— (P44 PB)+(PA+FC)+(PB+ PC)?
=2 PA+2 PB+2 U+ 2PB- PC
= 2(PA+ DB +T0) + 2ABN+ NP(NC — N P)
= 40P+ 0B) + 2(BN -~ NP) (R @)



84 - iG) 2

=4 0P +4 0B + 208 —ON)—200—0N)
=20P+60B.
AB'+ A0+ BC — 2. Q. E. D.
(¢) W AN, OP% # G.
ON[[AP, . AONGe A PAG
ON: PA=NG : GA=0G - GP.

{3 ON=FM=4PA, T
;. NG=}GA. 0G=3GP an
N & BC #y v 8,
AN 2 ANABC ) o 43,
4 NG=1GA, t1 AG=324N,
G B AABC gy Ea». 0 O, PHEHEED 4
1GP #% G B &
e ONABC 85 B G B LB — E Q. E. D.
(M) BEA AT ML T — AR SR
o g B0 2 30 R R T R Y 3% T 0 T AE —
P 2 OABCD W A D
i % — ¥ PELAB, /
PF1.BC, PGLCD,
PHIAD. ki m B—% ¢

oG

Il




A 85

¥ EFGH &) i — &

(88) 4% AKLBC, AL1CD. gy KL. ) AKFH,
AEGL # B ¥ 7.

HF=AK, EG=AL,
N £FPG=KAL. (W % 7 47 #% 3¢ )
EFGH= AAKL. (8 ) 5 39)
8 AK, AL # fr 8 — &, .. AAKLW W f§ — &
M % % EFGH o4 | 5 — % QED

11. k&AM EE 6.

73) MESEGH=MA
B _—&EBa=fEN
B E &

APAB, AQAB it 5 JiE
#% AB, H. /% %%, PA= PB.
® &

A

PA+ PB+AB<QA+ QB+ AB.
(68) B AP T C 4 PC=A4P. [ CQ, PQ.
APAB, AQAB %5 5, s, PQJ 4B.



8 % i .

£BPQ=<PBA, © 3 £0PQ=_.PAB.

PA=PB, & «PBA=_-PAB,
the £BPQ=,0PQ. H® ‘. PCU=PA=PB, PQ %
7 &, .. ABPQSACPQ, .. QB=QC.

o AQ+QC>AC,
AQ+QB=A4Q+QC>AP+ FC=AP+PB.
PA+PB+AB<QA+ QB+ AB. Q. E D.

(79) & E MK —C TR G B AR B E J6 80 M
% PR = M Lk
EEEPAE— % B
W= 4 RS de

P 2 X0V i —
E By AB,CD BB Py
W PR AB W
B sk 8B AOAB<AOUD.

(88) °.© 4£PBD>_.PAC, (= 1 I 09 4 1 K
f0 N B ) i VT AE £ PBD Ak BE 4

£ PBE = ~PAC.

X

PA=PB, ~CPA=~ECB, .. AUCPA=AEPB



Fowm o=z W 87

NCAB=0CPB+ ACPA=0CPB+ NEPB

=0CEB.
B OCEB<AOCD, S DNOAB<ANOUD. @, E. D
(80) [ A B:sh 5 E b, 5
c
ABCD 2 [ M ¥ IE ¥ . 9457
- ’///
EFGH LB AN #HBE RE EX[ F
OABCD>=EFGH. A B
(85 —) I AC, EG. J§ AB=BC,
S, QT IS, Q.. |
9 AB=AB +BC = AC.
L E BF +FG = BG - sB=~-F=R., .. AC, EG
—2
&0 g% <. AC=EQ, A0=EG.

QAR = BF + FG.
EF>FG (&% FG=>EF),
(BF - FG)*>0.

(EF — FQ)* - EF+FG -2 EF-FGO>0.

EF 4+ FG=2FEF FG.



38 ) i 2

. 24B>2FF-FG, . AB>EF-FG.
g JABCD>—oEFGH. Q E. D,
(58 =) W AC, EG.
D c
BW.B=,F=R., . AC,EG g Ne
5 it 15, B %k i . P
i OB, OF. # FK1 EQ. E ":// S 3 i
-+ AB=BC, 04=00, A 8
. BOLAC

ABCD=2AABC =2(3B0-AC) = B0 AC.
% =EFGH=2AEFG=23FK.EG)=FK-EG.
AC,EG & £ B 1%, .. AC=EG,HOF>FK
;. BO>FK, .. B0-AC>FK.EG.
ODOABCD>= EFG H. Q. E. D
8L | A kA
EY B — 2 B P
B3R UE P LHE
BE X
B G2 B (H 4 sk




F* wW 2z W 89

[El A). PA# & 05 0.
PBA 3@ .6 0. o i
PA>PB.

(58) It OB.
0A=0B, ., PA
& PO+0A=P0O+0OB>PFB.
82) PQmEM LMWE
3 I O <o R LA
N FQ Wy v B B P, Q T
BWE LEEFHBZME
B K ‘
HABBERPQAPE, B ARMNERXBITE
— B kB AP +AQ-BP+BQ.
(58) ML PQ #y v B M g AM, BM.
W AP+ AQ=2AM+2PM BP+BQ=2BM+2 PIL.
BHEHARE ~PQMFE, ME PQ 8P I,
B AM g 0. o AM>BM. (R ki)

ZP2+A—qf>§i)Z+EQ2



90 - fi %

(83) AR E
ffi 2 XOY g —
SE B
©C & 4 H 4
OX,0Y #: B, D.
BAREBRD P U OC O H# A OX, 0 PR
= e R E R

PO A REC PQ L/ A Hih £ 8 — &R
% B OP+0Q+PQ<OP +0Q +P(.

() '~ PA=PD, QA=QB,

OP+0Q+PQ=0P+0Q+ PA+QA

=0P+0Q+PD +QB.
=0D+O0B.
tQ 1E ©C 1y 8] & & OY # P”, ) ©C #* 4.
A w P'A=P'D QA=QB,
s OP'+0Q +P'Q =OP'+0Q +P'A + QA
=0P"+0Q +P'D+Q'B

=0D+0B.



T m oz W 91

OP+0Q+PQ=0P"+0Q +P"Q.
b'd v P'Q<P'P+PQ
s, OP"+0Q +P'Q <OP"+0Q +P P +P'Q,
g 0P +0Q +P'Q <OP +0Q +P Q.

OP+0Q +PQ<OP +0Q" +FP'Q Q. E. D

12 Hth& S E o

(84) O & AABC A
A E & - B 0P, 0Q,
OR % 1 £BOC, R Q
LCOA, £AOB t % ,4‘
ok @ E P ¢
BP CQ AR _
OF " 4Q " BR
(88) ' ZBOP=_COP,
BP : CP=0B : OC.
R CQ:AQ=00: 04, AR : BR=0A: OB
BP CQ AR_OB 0C OA _, . ..

PCTAQ "B~ OC "OA OB ™



02 8 1T )2

(85 0 2 AABC A
EE— AOEEZE
BC # P. BO EE X
AC Q. CO =

ABR R k& BE—%
OP, 00, OF _
Pt ogtor™
(58) B O fE MN||BC 3¢ AB J» M, AC #* N
B AOQNe»ABQC, .. 0Q:BQ=O0N:BC.
X B AORMH~ACRB, .. OR.CR=0M:BC
0Q ,OR_ON  OM_ON+OM_MN
BQ CR BC  BC BC BC
% MO| BP, .. OP:AP=MB: AB.
B AAMNesAABC, . MN :BC=AM: AB.
. OP,0Q OR_OP_ MN
< ZPtBoTORT AP  BC
AB " AB AB T AB
Q. E. D.
(86) — B &2

ft & = A4 ¥ 4BC
# = % BC, AC, AB
B HERPRPQR




T oom o2 WK 93

BP 0Q AR_
0P 49 'BR™

() @/C1E
CD|| PR.
il BP: CP=BR: DR,
CQ:AQ=DR: AR B

BP 0Q AR_BR DR AR
P Aq 'BR DR 4R BR-: Q¢ED

6N — B0 Wit ®= 478 ABC sy =TH 1 04,
0B, OC 45 7% ¥ 3% BC, C4, AB i HIE R R P, Q, B

BP 0Q AR_
®®& CP4qQ BR

4

0

(6885 —) W MCORE AABPH = #% W C,0,R

BC PO AR ,
PO A0 pr=t  WAESH



04

" 7 2

A E ) BOQ 3 ANACP I = 3% B, 0,Q,

. BC PO

PC AT

8 2
BP _ANABP
CP AACP

CQ _ABCQ

A4Q ABAQ

AR _ACAR _
BR  ACBR™

88 O &
AABC W T T
— 5. A0, BO,
CO0 % % BC,
CA, AB J* P,Q,

R RQ % AP}

PB _CQ A0
OB "4Q " PO

ARN/ PB CQ AO\_ BP (Q AR

il I S

BR/\CB '4Q "PO/~ CP 4Q BR

=1 (1 &8 86)

=1. Q. E. D,

_AOBP_AABP~AOBP_AABO,
AOCP™ AACP<AOCP™ AACO

ANOCQ _ABCQF AOOQ ANBCO

AOAQ ™ NBAQFAOAQ  AABO
DOAR _ ACARFAOAR _AACO

ANOBR ™~ ACBRF¥FAOBR ABCO

JAR_AABO  ABCO  AACO_
"BR AACO  AABO T ABCO™

QE D




K, % BC# H
®® (@ B PCHEHMIE A
(b) R K,Q,H I f1 Ty &
(c) A, K, 0, P55 %% 5.

(%) (@ '~ HHBRQHZ AABCHI =% H,
BH CQ AR o o

® - 04,0B,0C 7 AABC M=% M P,Q,R

BP CQ AR
i o ic  BE~L (Y 73 87)

». BH:CH=BP:CP.

~. B, PC,H & M Al Q E. D,

(b) . BE & ROC 7z AKPH® = %t C,
RO #  LC.HR.EO-1 wimse

R oo HEARQOB I AKPH ®1 =38 B,Q, 0,

i S he o=t (3 4 56)

' B.PC,HE R R (4 4 a),



96 = iy &

. PC_PB . HR_HQ,
- HOTHB ' KR KQ

'.- R; K) Q, -H 'i% % 2:” S:llf ;ﬂ]- Q E. D.
(¢) "+ {4 ROC % AKPH 1 = 3% #
. PC HR KO _
Ch 8,05 WL e KR PO~

Ao B AQC z AKPH py = B0 C,Q, 4,
PC HQ KA_

L HO"KQ PA T
X v R K QHJEF M H, (& HED)
HE_HQ . EKO_EKA
** KR K@ T PO PA
s. A, K,0,P 5 3 A Q. E. D.

(89) WM& ABCD iy Wi &F H & € & A R
EFEHEMBRZE G B AE B F T3 ED



T W 2 W 97

# H EF® K. 3k # GH=HK.
(88) W E BDZ EF AL 8 D GKW 7 I7 &
#L EF it N, 28 BG % M.

Al ¢ QK| AR, s MN| AE,
AMGDeSABGB, .. MD:BE=GD:GB8.
% ADNLeABEL, .. DN:BE=LD: LB.
{8 B, G, D, L & 38 Fn 2% ) (H) i 83 b)
.. GD:GB=LD: LB .. MD=DN.
R o AEHGe>AEDM, .. HG:DM-EH:ED
AEHKesAEDN, . HK:DN=EH:ED
HG :DM=HK:DN. 4 DM=DN,
.. HG=HK. QE D
(90) AABC =im4 A
HAFEERERRDE,PFL. E

sk #@ AD, BE, CF 3t 1% £

(88) W BE,CF%R0. Bpp
B CE AF_ g

fE A0 % BORD. Rl (s - S 5=
BD CD_,

e AE=AF,CE=CD, BF=BD, oD BD-



8 i) G 2

BD :CD =RBD :CD,
BD +CD :CD=BD+CD:CD,
gn BC :CD=BC.CD, s, CD=0D,
D & ¥ D.
AD, BE,CF 3t %% Q E. D,

13. # B 58 6l

91 ARZECO HAEE
—EBAPRITEW ME
AP g rh BE ok G M B B
ROABERMEZERE 4 i P
q[EHJ O RMEOAR w
aEAEZEE EEE— B W £AMO=R.
HMBEAP P B A0t B B B2 B E A R B
16 1.

(2) RME APy vh 2 A OM1 AP,

ZAMO=R.- . MIEOA®ERwERE L
BE AR R ZSAELRERB L

MM pFROAB AR 1EZERE QEF b

o




F OmW oz # 99

92) ZBEOHFEBT,
B A—® %P EPEMEE
% APB, 1t W ¥ 4 AP, BP
B 1 48 % & R — & i £
kPR L FR U Vri— 3
BEKH OO0 8K ..LGIE

@B ) B PREEASEEEE—% 8P
f ) i AuB.. i OP, 04y,

§l AP.-BP=AP-B,P=ZA;P=04~0P

=r2— (Wt =22 =k
ek R G Bk Z B E AR B ek 1
Q) HPHEHAMBEMEWEFKLSB LEY
& AB,. I§§ OP, 04y,
8| OA,-OP=74;P=A,P-B,P= AP-BP= 2.
.. OP=Odi—B=r'—F. .. OP=rr—F.
BPHEOBF L VI - ey E A E
WMPE B FRUVI-EBEERN OO0 W

O |



100 ) " 2

93) ABREEEHOAM
—E% C R ©0 HA k
a8y ACIE 8 CM=CB.
R M B

(#8) AB £ E %, #&
L ACB — 5. 3¢ £ ACB=2a,
£LAC'B=2R.—2a=2(RL—a).

BB CM=CB, .. «CMB=./CBM=%},ACB=a.

R4 «OMB=_,C'BM =4,£AC'B=R.—a
MU FERBABE R, e R BL-~a BB E A
RIS L E CkC HER AR AM %
AM 28 AR BB A MEDREE
B B DD W CHE Y A Wy, M 83K R D,
TE C HEER AR M S8R D.

MMMV AB B, o R RL—-a B 5
e o W E B g K 89 — 3K 4

~DMB, ~BM'D
(58 BR)
%) AREH O L EBHFE =r.BE



T @m Z W 101

©O0 | M kA&
— o P B AB %
v BEOR BB P Y
PR L 04 6y
HME L B
F & B e 2 @
(B 1) PR OM LT & —
Tt MP, i@ O /8 OB|| MP S AP & 4% %2 * B.
Al § AM=M0, MP|OB .. AP=PB, MP=30B.
B MP=%r, .. OB=r, .. B ®0 k—%i
PR AB# ¥ By o P AP i i 4
(2) B OO ELEE PR AB WP
L OB, PM. Q) PM=}0B=%r. #f P ©OM L.
BARGEHREZEEOM L.
PO R U OAwsp B MR o, 378 4
&tz | Q E D,
(95) AABC b ik 3% BC 9L 5 — 5. CD B v 4R,
HESEM—EMERGHS AGQE—EFE
HpLAEBCEMS F—¥ECE=BC, 4R E2L




102 H 57 2

) 1) AR OE L E—F A AE=2L
BCAECD| EA '~ CEBE® p B Dl AB
BB, . OD B N CD=3$EA=}Q2k=k

@E Lk B & 7 Fr ik ik #
2 BHAERBBAHRGEHETEE
Bl AABC v AB kv # CD=k
Wi AE. ' DR AB W% C & BE & .
U0 =34 AE, @) AE=20C=2k .. A{fEOF L
BAR kG 28 EOF

# ©OFE & A 69 % B Q. E. D.

(96) AABC W Ji£ 3% BC 84L& — % AB, AC W
BEESR—ERL ADR ZAKE IR % B,



= mw oz W 103

& CfE AD Z 5 # BP, CQ.
R E L P K Q 8 F
£ U BO ity M 3% o o,
U3k 4 8% ) 18 2 [l
(B 1) RQELOME
BB 1) MQ=4 k% W
CQ. 1E QALCQ. 1 AB|| MQ. QA, BA % A A. IE £
CQ 7 BA®C, -~ BO|MQ, X BM=MC,
CQ=QC. .. ANACQNACQ. .. AC =AC.
AB—AC=AB—-AC =BC' =2MQ=2}k) =k
R0 AACQRNACQ. # AQ B LA 8% 4
B AQ & AD. . CQLAD:
W OM kB A R 0k
(2) QB A Wk Mz B
Bl CQ | AD. I& & CQ 7 AB R C. “» A4AQloC.
20 AQ = ~CAQ, S AACQSAACK.
C'Q=QC. X W BM=MC. .. MQ=4BC".
L AB—AC =k (FF 3¢ & ). 1B AC = AC,
BC' =AB-AC'=AB-AC=k .. MQ=1}k




104 = 7 2

W QMEOM L.
o Qu BB R OM
] B P &Y LB R ©OM Q. E. D.
O ABERWER PRE—8E PAPB ki
H 2 &R — E LR PRy ke
(#8) W AB 9 & M.
W PA, PB, PM. fi]
PA+PB=2PH+2 A3
B PA+PE=F 4 % f,
o PM+2 AM =12
A, B R & B W
OB MO, AM R
g o PH-NAMpmem o PMpwR
HEBPZUMMNBUAB B E M B v .0, U

B-2AM . .. 4

A/ g W F % D
Br A Z [El-

(BB #8) ,v

(98) BC R = [HE B o)

A—Z % BAEIE



P H Oz W 108

B ABCD 24T HER HEMH{LMN PR
Pz i B

(#8) ABCD £ 7% 47 9 3%, #% AC,BD H 43 5= 4,
BMPRACHPTE. & PHOFEURBOCE
R AR @ L G i 84).

(99) % AABC K 8
— OBDEF g AABC
A £B. H #H f &
2 PR G Py LB
2 BA,BC fy h 25 M, N B
FIF T &% {7

(8) 1) &% PR MN LE®E—EEBPRE &
% AC #& E. ' AM=MB, CN=NB, .. MN]|| AC,

BP=PE. {g EF, ED % OBDEF. P & BE w1 %,
i % 5 BE, DF % % 2.
MN x 1% & B W A R Rr 8 1 1k

2 & PR W OBDEF ¥ 5 # 69 28 5. U
BP=PE, *° BM=MA, .. MP|| AC, {8 MN|| AC.
& MP & 5 MN, gn P4 MN E.




108 b 1Ay 2

B A W 1 2 5 AE MN L

# MN 5 P 25 69 1 B Q. 2 D.

(100) :EMOMEM L—B %P 4 P ERG
& AOB Wi 3E it PC.OP LK Q 4 0Q=0C. % Q
9 3 B

) B 4Q. £ APCO, P
A4QOH, OP=04, 0C=0Q %
ZPOC = £40Q. ALY g

APCOS2A AQO.
£4Q0= ~PCO=R.

QFE O BAERHIEWE k#F ~PA>~PB
WU Q7 BO B E & Fifewa i £ L& Q & 40
O AR R AR RN £4Q0= BL=2PCO,
oo £A0Q=POC, A0=PO,

AAOQ2APOC, . 0Q=0C. 5§ & B
w1 .
i Q Z W BFRE L. A0, K BO 15 i % e 69 W
fial [ J3. Q E. D

(101) fEET A £ EH R XY 5L BR G 4B.



* H OZ B 107

X

A& .AB kWX P Ay AB, AP Ji @ 45 ¥ 4 A — & il 12

R Pt i BF.
(%) fEAMI XY #e AM EW N 4 AM, AN B}
B =, W AN= o, o AM SRR R
SE i, He AN 52 5E S5t N R E
A AB-AP=]*=AM- AN, »~. N, M B, P3t .
# £APN=,AMB=R.. .. Pt AN 15 # % fif
5 B R k4 6 5R 2% P oz B 2 L AN 58 i %
1 2 [ ) G0 o).

(102) A, BRWER PR 8% PA: PB=m:n
R G Al R G P Wb R S ABRRAF B iy By
A W 4 AR O 8 1 PR 4 2 EL

(BE) (1) & P& &7 B e k2 %, e



108 # el B

QG

ol
Ty
= S
&

PA: PB=m ' n " AE:EB=m'n
o PA.PB=AE.EB, #t PE S ZAPB ¥4 5 #
B # ' AF . FB=m:.n .. PA:PB=AF:FB.
PFR ZAPBWI A S48 .. ZEPF=R_-.
W PAEEFREEKHRER L
(2) XPREFFEEXAERE LT E—2
Bl zEPF=R.. Ify PA, PE, PF.
¢ PB 4 £EPB =_-APE Q| £B'PF=_FIC.
(& wg)
S. PA.PB=AFE:BE=AF:B'F.
AE . AF=B'E.B'F
S, AB+AF . AF=B'E+B'F.BF
En AE+ AF . AF=EF . B'F,



T W 2z W 109

18 1 AE : BE=AF:BF=m: n.
AE . AF=BE . BF
oo AE+AF . AF=BE+BF :BF
& AE+AF : AF=EF : BF
i & 1§ BF=BF il B & B.
¥ PA:PB=AE :BE=AF: BF=m: n.
WA BF 5% i & AR B k2 B E & R B R
o
W P oy Bk 2 EF 5% i T AR 2 BLED 48R
AB R m :n 89 P9 4L W8 A B R 00 AR OF S I B8 T AR

Z 8- Q. E. D.
(103) ZXOY £ & 4. 4, B £ 0X,0Y LW & &

X

OC,EC' LW ME H OC 4 0X ! 4, @C 4 0¥



110 # 17 2

A B 0, ®C £ £X0Y | H A1 4 ) A P. sk Fz
3 )
(#2) T PA, PB, AB, i P 1 % B 2 ¥ # PT.
Ji0 £TPA= <TAP, ~TPB= <OBP.
~APB= ~TPA+ 2TPB=_0AP+ ~0OBP.
ZAPB+ 20AP+ 2OBP+ ~X0Y =4R,
2, APB+ ~2X0Y =4R.
9, APB=4Rs = XO0Y
s, 2 APB=2 R, —1,X0Y.
ZAPB 63k /b— .
WP LM R AB B 2RL-3£X0Y B 5B
£ Fi AE 0 — i 5 7 98 T Bg)
(104) ABOD £ — & W™
B PR — 88
PA+PB+ PO +TFD=F,
k5% oE il kP oAY 8L B
(B%) WL AB @9 v 2 M,
CDRy W BN N, i MN. E U 5850 % PR &R
FF 2% { f 19 %5 4 PA, PB, PC, PD, PM, PN, PO.




T m oz W 111

— e 2, 2 2 2 ) —2
Bl PA+PB=2AM+2PM: PC+PD=2TN+2PN.

9

PA+PB+PC+PD=2AM+2 PM+ 2 DN +2 PN
= 2(AH+ DN) +2(PH + PI).
8 H P+ PN=2P0+2 M0
PA+ DBy PO+ PD=2 AM+2 DN +40M +4 PO’
4PO=PA+ PB4 PO+PD~2 AM -2 DN - 40M
—J2—2 AM -2 DN -4 0N
PO=}(—2 AM~2 DN —4 O,
4 kR EM, 4, D, M, N,0 # £ ' B,
PO — %, i PO 2 £ — .
P Z BB RO M
4/ (=2 TH -2 DN —4 OB 15 4 7% F7 4
Z [ Q E. D.
(105) @O EEMEH 4 &
[ A — % 25 BC £ 38 AW
EEH® OMON £3B 4
B AEQOM A OM
4 @O0 R B, ®N ) ©0
C. k OM,®ON i X — % B P (9 8 B




112 = 17 2

" (#2) I OA, OB, OC, OP, AP, MN.

@O,0M K Y, .. MPEOB L [F# NIE
OC k. '+ OB=0C, .. OBC=_.0CB.
A NA=NC, ».. ZNAC=_-00B,
Z0BC = 2 NAC. s OM| NA.

R BW &  £OCB=_MAB, i ON| MA.
ANOM % 7547 14 3% 6. .. MN i OA f3 %

1B MN %38 PA & v 85 GE #46). .. PO|| JN.
{8 PA| MN (5 1 46), . PALOP.
e 2APO=R.. % P &y $L8F £ Bk 04 15 & %
2 - (% W) .

(106) AB,CD £ %[ @0 A/KE\B
A OB EE .18 ABLCD,
B AB+0D=m2, m 2 % fii
R M6 R 5 2 B a9 B ER

(#8) ¢ AB,CD H % it B. D
] AB+0D=804—40E. (@ i K Bl i3 37)

. 40E=804—(AB+CD)=804—m?

0

—2 —12
OE2=%(8 OA_WL2)=‘ZOA‘-%’7TLZ,)% rlii {m) ﬁ E



TOoW oz W 113

6 BB R MO, B V2047 -1 mE B B R B
& Z [ Q E. D.

(107) 2XO0Y £
1. PROY E—
EE PQ R P
F OX kB &R

#. BB PQ L O =X

P8 o 4k 4 B i PQ-PR=PO. & R i1 #h BF-
(#&) '+ PQ-PR=FO, .. PQ:PO=PO: PR,

ii ZOPQ i LRPO & —. .. AOPQesARPO.

~PRO= ~PO0Q, & ~XOY. # Rt #, 2 £ Bl
OP 13 P £X0Y 18 B J& 4 i 1F # 5 7% L.
(108) ~XOY &
SE . PQ B 1
— X 0X  Q,
OY 1P RE PQ
IR LY
®i.7ii 2Q-PE=Fo. 07
sk R a4 BBk




114 2 f7 2

(#8) AOPQe»RPO, ., LPRO=_-XOY. (#% i

R EBNDHAPLM K| —E, . £PO BEf.

~£X0OR=~2PRO—- £RQ0O=,-X0Y — ~PQ0 £

— 2 -t B &9 #BF 2 12 O B 4E &9 — 18 R 5T &R, ok
48R B OX B K 2 & £X0Y - 2PQO.

Q. E. D,
4 BEXMEEERE

R @ 1 fE &R 060 o B

1 1 & &5 SE ARG B 0 ‘

i & &8 Gr—ERBARIEBLmin: .
(- K 4 5 4 4 — E AR B SR E B
(B fE 22 i 849 55 4 43

1 B 24 1 52 i AR A kA — B AE R AR
fE@&E 7 REERASH,-BEARSTA
WEH TR 2 SR —E

7 8 8 BifEE E MR B AT R
fEE &8 9 & 5 & |k

e 18 & 10. 38 = 2 Bk [

9

w

© o o



i S A -4 115

e & a1 e 2 W A — s AR 0o U] R

fEEM12 DERBGBZEESEAITABHE
&R — & A

1R B R 13 1 =M & & a9 M 6
MER=MEabeRE 2z Raib=ciz

15 4 B M 62 2 0

(109) 38 & fj £XO0Y W —E % P RIF— & R
22 OX i A, 52 OY J2 B 4 AP=BP.

(B # —) R ABE ik Z & A P& NOAB —
B0 B R PR AO 89 AT R 2L OY 7 @,

Q¥ BOBHvhE: P Btk PQ — & Q —
s, 48 T ok 4% B B, B A5 1 8 T
(43 —) i@ P ik PQ| AO. £ OY L Ix B, &



116 2 ol 2

QB=0Q. Wt BP & & 2725 OX it A [l AB &0 i Rk

i 2 & Q. E. F.
(F) -© PQJ 04, 0Q=QB, .. PA=PB
# AB I FR ok 1 2 8. Q. E. D.

D) RABEI R ZM BHOPERZE
Q 4+ PQ=OP. I QB. il APOASAPQB.

WA

P

0 i X

£PQB=~XOP. [ ~XOP & & Q& &5,
# ¥ R 5 B By R
(&) BHOPREEZLE Q A PQ=0P. & Q
# QB &4 ~PQB = ~XOP. QB %z OV # B. [t BP &
£ 22 OX Jd A R] AB & iy K. QE.F
(§8) & APOA, ANPQB v, OP=PQ,
ZP0OA=2PQB, ~OPA=_-QPB,



Fom oz i 117

APOA=SNAQPB. . .. PA=PB

AB 1R K 17 2 £ o B D.
(110) 3 5 fis LXOY 14 — % B P, R 4F — i &8
2L OX A, %22 0Y j* B, 4+ PA: PB=m : a.

R & AB 2 FFok 24 fE PQ I 40. 1)
PA:PB=Q0:QB=m:n [ Ptk % i Q2 %
o 0Q B |

Y
I%R@m, n “/l?:' EJ B
o fi, # T ok 78 0 .
QB Zz& (H A 18
i 13) Wi 1% B . 0 Y x

(F 3 K oli mg). )
(111) @ E /5 2 XOY [ — B Lok 18 W I £
{3 PA, PB. & PA % OX J» A, PB % OY J* B, B 4

PA=PB, PALPB. ;
- @ |
PA, PB Bk R B~ D
B8 PAE P
o 4

DC10X, A C



118 b1 fa 2

#£ BDLCD. g [ PA=PB, ~APB=R.,
# RAPAC=RAPBD. B #% 1k ¥ fuo ¢

(& —) EPCLOX VLCEP L, CPEER
fE | & OX R By,
E, # B & By {§
0X I ERREOY
#? By, B, I PBy,

PB, i P { P4y, °

P4, 44 £BPA,=R~, £B,PAy=R.. R| PA,, PBy

B PA,, PB, & £ By 5k 89 % - QE.F.
() 1€ ByD, L OP zx CPRHH D A KH

PC'=EC=ByD,, £LPCAy= ~PD,B;=R..

N £BPAy=Rz, . LAPC=/PBD (& 2

ZBPDy 5 8 ). ». APA,CSAPB.D,,

PA,=PB,. {8 PA, | PB,. # P4, PB; B Fi & &

{7. W) 38 W] & PA,, PB, B FE R 4R 03 Q. E.D.
(Wt =) & PA,PB £ Jf 3k 8 {7 Bt OP. 1€ PQ,

A Z0PQ=R/, H 4 PQ=0P. H 4Q. A

‘© LAPB=/0PQ=R/ .. LOPB=/QPA.



= ] Z il 112

® PB=PA,

PO=PQ. 7
s, AOPB=AQPA. B /
- ZPQA=/POB. / \.
B LPOB— 5.4 7 /\P

k% A W A N x
o (|

fEZA Z) I OP.
1t PQ 4

LOPQ=R/,

HA PQ=0PFP. & Q
YE QA7 OX 4 A A
S PQA= /POY. I
PA. ;8 PY¢ PB % OY

B, & &
/APB=R/.
) PA, PB g fi k.

Q E.F, ‘ <
CE b or W18 R 2. 75 a%.)



120 b 1 2

(BH5R) ¢ M W E % 0% L XOY =R/ T
P At £XOY 1 % 4 & L B, 41 9% WO % X #
ZXOY =R/ i PH 1F L XOY 64 5 4 #8 & B0 4%
i 25

112) WEHHRLL TP BT HPRE
— I AR L A L R B, Ay AB 5 A S B d.
e ML EEEECE RO EBdBER
fF [ 28 1 ¥ D OD. 38 P4 OD &% 78 47 SR % L R

P

i A1A\A2 %
_//\/\ lz
B, Dx\ /D2 2
4,1, 5 B. Bl PAB ) Fp R 2 # Q E.F.
(88 ' ABDCR AW M%IE, .. AB=CD.
CD=d, .. AB=d. Q. E. D,

(B8 Bde R, L 04 85 8600 A T A8 R 45 n
Bl PA; By, PAy By 35 d W Ly, Ly 0 5 B, I 416 % 5.
AR L 8 B MR — 18 AR 2, 6 PR R
Iy o 03 T 42,



®» mw oz W i21

(113) e Z[ O A —E B P RIF—HEHMRXE
[ O %% /i &5 A, B, 4 %% AB % it € & d.

(E&) H OO0
EER—-HCR
WD, d 4% 1% AR

9 % | A R D. \
#WOMLCD. IO >

Ba

B, OM 58 g K 4k [/ MT, T, & P OQMT, T,
8] 272 ©O A AB. R PAB B 5k 2 & Q. E.F.
(58) R PABY) QMT, T, T. Bl OT=0M.

o, AB=CD=d. Q. E. D,
(Bteg) HdARER AWM MBS SR E
iAW S B R A W UE T

(114) % % H O 4
— PR — i
2 ©O % 4,B 4
PA=AB.

(B —) = PAB
BB sk 2 8 5 OAIE B E C 4+ AC=04. 15 OB, CP,




122 B fi e

A1 AOABSACAP. . PU=0B, OC=204% & B
Mz WEESQTF:

UEE—) UPE L, OOLERREEEEOFL
UOR P L, 00 F Ky 15 8 F K AEEZ OPR

C.HOCZ @O A I PAJE B 2 & @O R B. |
PAB & B 5k Z # QE.F.
(58 m&)
(% ¥ =)
& PAB 2 i R
Z & B OB. &
A & AM| BO
32 PO % M. Jij M 2 7% POt v % T AM=}0B. # M
RENWMAME 2k W&




Fr o@ 2z & 123

(f 3 =) Wi PO. BLPO 2 M55 o .. @O 4
T IE S g 24
% B % @O0
A.%ﬁPAEEﬁ
B 4 AB=PA,
Rl PAB & B R
Z & QE.F.

(88) It MA, OB. . PM=MO,PA=AB,
it OB=24AM °; AM%Z i OO0 4 K e — 4.

. OBHROO4 K .. BEGO L
th PAB B Bk 2 & # Q E. D.

W= = ' B
PAB 2 J & 2 b
# & & BOC, ¥ p
AC, PC. R

ZBAC=R/. c
PA=A4B, .. PC=BC
#BO R BB E R K
(EE =) UPBEHL OO0 & 8 4k H




124 & T B

2 @O 3 C. 3/ C 1F i £ COB. I PB 7g [& J& #* A.
R} PAB g1 Fii 3k 2 & # Q E. F.

(58 B§)

(Ghé@m) F PO EE AR CO Ly = 45,5
EHRMBESERFEN=Z2E0RE — B MBS X
4R B = R B O R

(115) R4 — i £ % W05 W @ 8 4,B,0,D
Py 2 4 AB=BC=0D '

(% & W (114), %)

a15) EEHOHN—EE P, RE—BERZHE
JA A A4, B 4 PA=24B.

O 33 ¥ {i (114), ig)

(A7) e EO L— &S P RIFE— & 2% —
EE BN AR ZOOR B A PA=PB.

% B T fi (114), #%)

(118) AABC B g —E= fi . RIE— i &
%% AB ) D, %t AC #* E, 4 DE|| BC, DE=DB.
@) = DE R R ZM i BE Bl

DE||BG, .. /Ll=/3.



r @ oz | 126

DE=DB, .. /l=/2. 4
/2=/3, BE& /Bty
AR R A

UEE) 1 LB IS H R
BE 7% AC # E.i#& E {& BC
9 2 fT 8 ED zx AB ¢ D.
1 DE &0 i 3k Z #R QE.F.

(58 B®)

(119) R1E— & &L AABC 69 AB 3% # D, AC
% 7 B, & DE|| BC, DE= DB+ EC.

CFF 8 fig f8 (118))

(120) sk ¥E— i % AABC 1 AB 3% # D, AC
% W B, 4 DE|| BC, E=DB~EC.

(& i (i B2 (118))

(121) P & By
RWE 04,08
o — 8 & By R
8 P 1 — il B2
@ARC, & OB

B3

Q




126 # iy

i

# D, 4 PC=PD.

(W) % CPD R Fprk Z#M 1g AELCP,
BF | PD. Bl E,F % 4% PC, PD g v . 4 g% PC = PD,
R EP=PF i P 5% EF & w0 B5. 38 P{E EA, FB 2
T #8728 AB Wi &R 7S M, J M 4 B AB B 2, T
PM, 1CD. BB T

(EE) Wt AB. W AB &9 v 85 M. i PM. 38 P 4E
PM iy & £ % @4 7 0, %% @B j* D. CPD B fif R
Z R Q E F,

(88) 4 AE1PC, BF1PD. fl | PM|CD,

AE || MP||BF. '~ AM=MB, .. EP=PF
18 38 v % B /B 52 69 3E AR, 6 38 5K 89 o B,

CP=2EP,PD=2PF. .. PC=PD. Q. E. D,

(122) BAHZ WEWZE PRE—EBRE
B R C, D, 4 PC=2PD.

O 3 i |8 (121))

(123) BMAZWMEMZM P RIE—-—EBRLTW
B # C,D, A PC:PD=m:n m:n&EH.

Cf% v fig B8 (121))



(A24) @2 WP R E—EBRXEG
WO D, 4 CD=L 14 %z

O o 4 B8R (121) 1o w48 20

(128) fefe — B ¥ 4 S H R | O, 3 &

HBER TR EL P S
(% #7) & ABUD B
B ok 2% B T B AR M

E

AC, BD. [ AC = 4
LA, w58 o 0. BD
M LB WO R
50, # AC, BD 48 1 ¢
0. % AC| BD,
AABO B i i = 14 %, i AB 2 H B 5. AB &

R H B ML 5 OM, W) OM=AM=MB=3AB=3l. FJ 4%
& &4 T

UEZE) B0 EMEEEEDBRST. LORK P
o, AP WAE I & ST M UM 3% b o, 3 5%
4 AR 8L 52 ST Jiv 4, B. i A0 iE | % C, A 0C =04
i BO X £ % O 4 OD=0B Y AD.CD,BC. ) ABCD




128 b i 2

ok 2 5 QEF.
(8 B8)

(1) HI AR OB & & A e #F 1 2
) NOLON: Sl W T ¥ = A o 5

(126) RE—=MARBLTHEZEGLEENE
Flm, — 1 K 8% R Efa

(B RA4BC & :
Fie ok @1 = A ¥, BC =, )
AD=m, £LB=a, #} & ’

by M 1R B B 1R ik ' \
. B ) 't
e
E#E =) |G X
BC 4% 3 1. # B {E
E A Y
BX 4 /CBX=a.# B
g BC 14 3 % BE, H
Ay 25 ) m. 3B B 4g BO
B 0]

4 7B 47 BY % BX b
WA s AC. 1] AABC &1 ik 2 = 14 8. Q E. P
(EERR)



F o oH Oz W 129

(FE ) 1O 4D A% Wm. 8 D R &
XY S G AD. 4 A {g AB 4 1 XY Jjr 7 f4 5%

A
, | \
X B ) R s
RaXV FERCABC=L BIAABC iF R 2 =
4 7% QE. F.

(127) RE—=ABAIHBTELIEAEXHE=
BEPRZESERELELMA

B B
AABC B PR 2
= fi%. A4B=]
AC =m, BC F {4
AR AD=n &
£ AD ® E 4
DE=AD =n.
CE, ﬁu ANCDES2NABD, (G 13) . CE=AB=] %
fE 3k o T




130 # o B

(fEfik) R AD=n R AD £ E 4 DE=n A 15
B, m B ERAER: BB p.G, LIS ERy.
z,y 2 C. B CD & & ¥ B 4 DB=CD. ¥ AB. i

ANABC RN sk, QE F.
(&F B2
(BTi) #Fn kR E04+m) RER $U+m), A &
A fE R

(128) RE—=FAAAHEE L Kb H & k
MHEMPREEREELmMm
(8 #) &% AABC %) k. BO=1l,BD=m,CE=n
BD,CE 7= G. A
g BG=3BD=43m, é
E D
0G =30 E=4n.

B A% 1E B3 R BE \c

(1£3%) % 1E AGBC 4 BC=l, BG=3%m, CE=3n
JE B BGED,AGD=4m i8R CGEE A GE=4n
I BE,OD,5& 12 2 & #* A A AABC @) B k. Q. E. .

(58) @ED. Al ' BG:G0=DG:GB=1:2

ZEGD= /BGC, # AEGDABGC.



& m Zz W 131

S, ED:BC=EG:GC=1:.2
%W LEDG=/CBG, .. ED| BC
so DNAEDANABC
AE : AB=AD: AC=ED:BC=1:2

S0 B DR AB, AC 2 B ik BD,CE & W #}.
¥ BD=BG+GD=%m-+im=m,[q M CE=n
. BC=l .. ANABC )ik Q E D

GHE) # 1=2m4n), B [=3m~n).
A A A g AR

129) RAE— = M1 B A8 I E — 10 556y g,
MR ks BRERERLLm
NABC 2 e k.
AU =15 5
AE=m, & AD=n.
£ AABC i 4. ¥
B O, & & AE 7%¢
@O F. Bl /BAF= /CAF, .. —~BF=~CF.
o M BC @y G W FMLBO Ho BAFE A




132 i 7] =

EMFAAND L AR, R4 F, B k504 F.
EZE) FHREERXY. BXY EFE—ED
Y& DAL XY, H 4 DA=n. Y AR5, 15 R 1%
W XYM MY AR B a,m % F - IER AL
MD % E. 38 Mg XY 64 7 §8 22 AB 69 5E R R F. 4B
AF @y 5% 5 S5 4> 52 ON 2 FM #: 0. BL O 48 ¥h ify, OF
BRRIEEZ XY B RC. I AB, AC. B AABC
B frsk. QE.F.
(88) "~ ONR AV E % A8, .. OA=0F.
% ©O %@ AW, 0 OMIBC, . BM=CH . AM
B AABC i ¥ 3. I ~BF=~FC,
/BAF=/CAF. ., AB B /A W% 58
ADE. &5 Wi gk AM=1, AB=m, AD =n. ', AABC

n i k. Q E. D.
(Brém) FEBHI>Dm>ad A RE

(130) Ba=fF—E ki bR g %
WM G RER= AR

(B2#F) | AABC EFiRk®4= A AM B BC
LR BRERE M Z R BD CE & AC, 4B



T oom 2z W 133

EW s B EREmZ
Bmn 3& 4 AME F 4
MF=AM. B BF, CF.
ABFC £ 347 I % B 4
F{f: FII| AC, {¢ FG 1 AB,
HIBFHD,CFGE # £ 1T %
FH=BD FG=CE 3 /FHA=/FGA=R/.
S GHEMEDAFEEEHREZEME L H&
fE 3 dn e
MEZ) 1R AF=21 U AF RERECOM
VFBES LHmBERAERZE QUPBRH VR R
Dy B P RBAEREZ OURG.
Wt AG, AH, FG, FH. # F{=FB || HA % AG % B.
4 F f FC||GA % AH R C. 1§ BC. §j AABC
it k. Q. E F.
(85) £ BD1 AC, CELAB. P AF B i {%.
ZAGF=/AHF=Ry. '+ ABFC £ [,

BFHD,CFGD# & WM %. .. BD=FH=m,
CE=FG=n N ABCDR [, .. AF, BC H 4%



134 8 fif %

Sl s AMIE R R H SRR FAF =1 it ANABC
ep W sk Q. E. D.

GGHEmY #F m=210 sk n=210 I 4 50 96 fif 2

(131) g s WK Z 5 B W% Z 4, R 1E b
i 7. 5 5

(82 #7) =857 ABOD N \
%ﬁﬁﬁ%&%,ﬁ@AB,A \ 5
CDHK SRRz E
a,b. W #% AD,BC F L5 R Pk M Z Fe d. fE
DE||CB. Jij EBCD & & 47 M % 4, .. EB=CD=b.

AE=AB—-FEB=a—b. X DE=BC=

H W 46 18 AAED 4 AE=a—b, AD=¢, DE=d. g1 &
5C Rk UE A .

O 3 00 3% &)

(E‘héﬁ] FIf v B 69 19 8 %E & a, b, e, d v,
& t‘-+d§a b o c~d>a~b, HI 0 iR 4%

(182) oM B WK Z de Jo Wl # A 2 &R
1 ot 85 2.

O 3 (i Be (131))




= T z R 135"

(183) sk 4B — E B I — % S W AR 2
& —E R

B & <
ABCD £ i R D 5
4 IE % . |
AB+ AC %5 /
B ke Lo - v B

El EE BA & E A AE=AC, I EC, 1
EB=AC+AB=l. & /E=/ECA #
/BAC=/E+ /ECA=2 ~E. % ~BAC=}R/.
ZE=} R/ K548k e
UMEXR) MR EB=1 i BAEBE Z 3 # BX. &
EfE4 5§ 4 EY A /BEYV=4R/. EY, BX %
C.UBCKIENE2Z—#& 1K ABCD &)

Bt k. Q. E. F.
(85 B5) |
(184) sk 1F — iF H T 40 30 ¥ 5 R0k ok — 3% 2

05— 5 IR

C % 8 fli 1R (133))



186 b iy B

(135) 3R 1 — 8 4 41 — % [ # 16 0 8k — 5
25,1 U — 52 iR '
EHF) ZOEOREM AR OO0 k— &% XY
BOEGAR QPR K2 H W OO0 R 4, 3 8 XY

Y

X : ) q
)R Q. M AP=PQ, PQLXY. i A 1§ OP Z &R
AB ZE XY A B, il ANABPE=RAQBP. . BQ=BA
P A5 AF 8 4o T

(&) i EOA 8 A4 OA ) 4R AB &




= @wW oz 137

XYiRB. UDB R .G BAR B EER 2 YR Q
(ho [ Q1 8% Q2) 3B Q FE A Y 1y +f R o8 OA 1Y 4 4 R
P @ Pysl Po). 385 vp ol PAJS R {2 1 OF ED
JIe K. Q E. F.

(58) I PB. .* BA=BQ, /BAP=/BQP=R/,
BP 15 7\ i, # ABAPSABQP. .. PQ=PA
S OFPEQ i XY 4R UL OP L4 ©0 R A
#® ©F & sk 2 [\ Q. E. D.

(e ABAWMBEWE ODL, O, 4
OAL XY W, ] AB|| XY, fic g % 81 XV &9 28 |§
B. {804 fx R XY 3& &, | OAPQ 1% — i £ 1 Q &
OAFE XY L@y 3 B, Wi b PED AQ 69 v 1. I Rf
R A— 1 %%

136) RE—EHS P —C@MALEHT E—E
BLH 6 L — e [

(@A) #OEPEARMEHN 47 © k—
I OX BREZE Y OO0 R 4,3 it OF ) 7
B. H] OAX, PBX & B i & XA=XB. £ 04 LI}
Q 4 AQ=BP, il QX=PX, ¢ X f P,Q & §5.




138 A5 i 2

S ED W Fe
(Ex) U ABd5 OPHERBSERIEHR

ZOAR Q (Q H Qo I} PQ Y e L 55 A MR UX %L



i m Zz W 139

OA X (M, X, i Mo X,), UL X 3% s XA 5% E K
£ ©X &p iy k. Q. E.F.
(&8 B

H#) AMAAEREQE OX, OX, #
PQ,, PQ, W £ i A — 1 5 i 7 OA b¥, JI 5 4 —
18 f 2.

(137) KM — [ 4 — & H R R E—EE,
B4 — % [H-

(i 2 {5 18 (136))

(138) =476 — B b — 4 B OR 1F— 1 & A
& 4 = T 04 T R

W) P&
NABC BU % k — 5
5 PQ 5 o A 2 44
ANCPQ=3NABC. .

1 o g A 1
ANAMC =3 ABC. S ACPQ=NAMC.

ACPQ—=ACMQ = AAMC - ACHQ.
@ APMQ=NAAMQ. . AF|| MQ. B 1F ik f0 F:



140 3 ) ,g;,

() i AP 48 BC [ 385 M MQ || AP 78 AC

Q. T Q. BRI 3R Z AR QE F,

(5 mAM. o AP MQ, . APMQ=AAMQ.
APMQ + AMQC = AAMQ + AMQC,

g APQC=AAMC.
BM=CHM, .. AAMC=AABM=3}AABC.
APQC=3}AABC = ABPQ.

& PQ Ep JE R Z & : Q. E D.
189 B=HEB—B L—ENRE_ALRH

=4 = 44 % 69 T B
i 13 {ii BB (138))

(140) RE— AT S R— ik £ ABER

mi & A — A
(2 #7) #&% ABCDw

& & % 1058, AB Do

AR & 55 . BCD

T — TR 3T ¥ W

ABC Deews 2l — 18 5 16 B A1 25,6 & AABC = AAB'C,
BB || AC. T 4F B

C D



= W 2z X 141

(ff &) Ik AC, & B i BB || AC 78 DO 84 4E £ %

B.W AB'. ] % f4 % AB Dt i R QL F.
(88 B5)
(4) SRE—=ARAHR—Mx LAY T K
A1 4.

% 1% [ (140))

(142) 38 19 4 2 69 — A I R AR — & R AR 4 5
e 09 A Y 09 T AR

(8% #7) & AB £ i

® Z R
W BD. W BDor ey M. B B C

I AM,CM, jif AABM=3AABD, ABCM =}+ABCD.
s. AABM+ ABCM=3 (AABD+ ABCD)
=4 ABCD= NAABE.
s OAABM+ABOM—AABM—ABEM
=AABE~AABM—~ABEM.
B AMEC=AMEBA .. AC| ME. 8% 4E & i F:
(£ 3%) B AC, BD. 4¢ BLD ag v 85 M ME|| AC



142 # iy ”

2 BO 1% B. it AE W i k. 0 B &
(GH %)

(143) B M9 92 65 — M I R AE W & 85 = F
4 36 M 5 7B 69 1l 5
U & fi 1R (142))
144) B HEE—E L—CEHE—LR M5
4> D6 VY £ ¢ 09 T RS
(R #: 51 J8 (143) F1 (138))
(145) RAE— I H ¥ 4 B — B & BT SR
MR RPLMFEB RS TR QR
FrfE E AL KB ZR K2 Il H P=Q, .. ab=22

[

L

e aiz=x:b K 5 D
o 6y 8 BE AE 9

EZE —) 1EHK D
AC=a TEEBA 5 Ny
CB=b. V1 AB 15 i & B £ [ 4 C {F A8 19 &




i il 143

AR BN DR CD ek IERE RS
z E. QEF.
(&) ¥ AD,BD. f| ~ADB=R..
AACD~ADCB (5 3 74). . AC : CD=CD: CB
& CD=AC-CB=ab. QE.D.
UEZE D) KRG D
AC=a. FE AC £ XK B A
CB=b. Ll AC 5 i 1% {F

_ ) A B C
4 H. % B 1F AC oy &
MEREEBBERDECD W CD R EFEHF
%2 kR Q. E F,
(&% &) 1 % —)
A —.B a

fE =) 1 AC=a
AC E X B A+ CB=b. U
AB B AR — R 5 B
#O @B L ke
YHRCD RCDEFFRIEHF KB HELRE QEF
(& 1% A 8 € B 84)

(146) kE—EF A A —-FFR=ABER

D.



144 b5 far 13

(TR R=AF&m FrE T &5
H (14b) iy 41 #:)

147) RIE—EFHH R — R 2 AT FH

BT EAMIRETARUABER=1EG
141) #% 1 i (146) 19 1 ).

(148) RfE—EM T R —JF R= AE 0 K 3

25 f7, H 4 4 3O A A
(B8 1) & 4ABU & FF &

=¥, PQ & B k& &R P Q

R A FQJ BO, B \c

5 AAPQ~AABC. %[ PO & 4 AABC T &S,

s AAPQ=40ABC

s AAPQ:AABC=AP; AB=1:2.

s, AP:AB=1:v2.
(M£3) AB LA o 25

Mk MD1AB, H 4

MD=AM=}AB. AB kW

P4 AP=AD. f§ PQ|| BC

AR 2R QEF.




Fom X2 145

N NN Qs WA |
(58 AP=AD=JMI.M”~@A’?+@ABF

h:.
Dd
55
'C:
l"u
;.:.I

9

AP AB=1:2. 5 - PQ | BC,

AAFQ~ABC.
AAPQ * AABC = APt AB=1:2
ANAPQ =1 NABC. Q. E. D.

(149) RE—BEH B R — = A0 K3

o, H & A 3 m A

i
1E

H

(B4 & 1Q

D U M

it R Z B
AD BC,
AD| PQ

APQC’~AADO’
APQC . ANADC =QO DO & v #R AM,
APQC=NAMC =1 NABC,

AADC : ANAMC =DC 2 MO

APQC _ APQO AADO_TQ D @_
ANAMC ~ ANADC AAMC T ‘7l) M OD-CM

CD,CM ) 4k %€ &, 8 1% 18 #: 4o F:



146 B ] a5

(E3m) fEADLEC 4
BLDC 45 4 5 15 4 [
i BC # 2% M {E BU 8

i Sl | W i
BC LW Q 4 CQ=CE.
£ QL BC. [ PQ ¥ FF 3k Z i £ QEF.

(88) Wi DE. £DEC=R., . ACED~ACEM

CM:CE=0E:.CD. s (0Q=CE,

CM:0Q=CQ:CD, .. CQ=CD-CM

D Q M C

Ik AM. HI

APQC _ APQC AADC C’Q op_ TQ
AAMC ™ AADC AAMC T 53 0N CDCM

4 CQ=CD-CM, . APQC=AAMC=4o ABC.
A PQILBC. .. PQEFr Rz Q. E. D.
(150) K {F — I £ 45 4 — FF 2 = 4 T 09 T &%,
HOS 3 — 38 Fr ok 2 8 %R — A

U 25 ] (149))

(151 = LREFEERH =
&4 = 69 o AS



a i} =z i 147

(A% & {8 (149))
(152) RKE-—AEKBNBBTTHRLFLI=ZS
S = A im R

U 3 k)
(153) ok fE — & & A &5 5 — FF & M T2 14 i A
H B W JE AT E

(8% 1) 2 ABCD

BTN PQ & g

Bk B 4% RE 45 BA 4 : D
CD% A B fy AEAD P/ u \Q
BL, B APQDE —

M, PBCQ#s N. il § AD|| PQ || BC,
AEAD~AEPQ~AEBC. 3 [ M=

o

L _L+M_L+M+N _L+2M _L+L+2H

= =

EA EP EB EB EA +EB

S22+ Fh— BA+EB
EA+EB  2EP

B BA, EB & £ 5 547 ok 4% P 8.
R 5 K 7 W)



148 b3 il 5

(1549 FEAABC R RIE— B P 4
APAB: APBC . APCA=1:2:3
(REHT S PRk ZE M
APAB: APBC=1:2. % & BlI'% AU R E
] ANAPB=NABE '
—AAFPE.
APBO=ABCE
—ACPE

e DABE_NATE
ANBCE AUPE B

=48 _1
R 2

i E AP % BO R F, o % BF : FU'=1:3.
i 4% 15 % do P

() AC L B4 AE.EC=1:2
| 7 BC R F 4 BF: FO=1:8.
Ii# BE, AF 2 J% P. P & B %k 2 8§ QRBF.

5 BE)
155) v+ NABC Jgsk — 5 P 4
APAB . APBC : APCA=1"m :n



146

N

7R i

U 2 L)
(156) 3 fi T I A 1 He i — B B = A R

(8 #) = KLMN A
BR800 E KN r// )
5 A D
ABC. ¥ BN. 5 N\
B A . ¥ BN. i -
fE BN kT & W — /4; ]
B N. {& VK || VK, B L L M M

Fe N M || NM, % % AB. BC A K. M. jl
NK:NK=NB:NB=NM:NM. " NK=N},
o NE=NM. f KI'1BC. jj KLMN k% IE
F .\ S AE 3w T

(k) FEAB R WM —MKE KL 1BC. U
KL 8% EH ¥ —51EESNEKLMN. i BN
IE & & AC # N. {8 NM| BC, NK|| BC, KL 1 BC,
A1 KLMN &) i ok 2 3E 7 - Q.E.F,

(5§ B%)

B E—HBBAINER—R=AF H
g — JF 3% 19 3 8 A UL

(% o W E)



)

150 B )

(158) #E—EFEH B S+ NER -+ H

O ¥ i BR (156) )

159 E—HEAEEBEEBE 2R
85— B Rk GE b

(F% B: 5 k)

(160) kE—EH A RMZ - EHARMEY HB
—

W) —=ZEH
£ OX, OY % % O.
PREEH & 04
Bk Z2E DOX .
WMy OY R N.
B OA. A OA % 15 2 XOY (4% i # £ 04 L iF
FW—8 A EAM 10X VAN B FBIE AL
fg AP || AP 3¢ OP jix F'. i

AP i AP=0A":0A=AM : AM.

o AP=AM, -, AP =AM, ;. P HEOA L H B
e do e

(EE) 1 2XOY 4% 24 04 15 04 L 1E &




3 i Z i 151

W— B AR AN LOX L AM 38 4 K AE 04 %

OP W P Py W APy AP B DA PA | PLA, 1
PA, || PoA" 5528 0Z Jt Ay Aoy B Ay Ay B 7 5k [/
a9 Q E. F.
(58 %)
(161) ok 1F — [H 458 — e 5, B — € i1 R
(BT —) a4 BREZETS XY A E#HH 00




152 j B &

BErfE2 L XY % M MO % AR #9E &
S48 PQ k3 PQ g XY R P B PR PZA
Z4PQ=0PY, Q] O p ik 1 PZAn 4] [ 4, B &

5 B PQ R E AR PR E T 2QPY & f,
PZ 5 R B A IR IR 160 89 1k i 1F Z.

Cff: 13 R 70 W)

L "

®0 & Fi ik 2
B XY 7 D,
iR AB g XY
i C.
CD=CA-CB. B’/ AB —%E & C —& i &7k
B D4 F:

(Eix) Bf AB ¢ XY X C. 38 A, B 1 —1F 3

& D C Y




T m oz i 153

@O0. i C {£ CD ) @O0 D8 XY LI D 4
CD=CD" G l@ Dy K D, & DA DOLXY 7 AB
0 EEEFER 0 O k& 0). R O @ fFk
& H QE. F.
(&5 B%)
Gtem) AW ABMMAE AF AB|| XY K A
B — W% & 4B E XY ab W g7 0 A IE %

.
(162) A 5 B 4 36— % 55 Fo. 3 TR 4 —
%E I . b o .
(847 —) & ABCD /
R W ABFG g © % ¥
fi ok 4B 7, H— & AE
;‘1 B B

mpE R L GF% BC
¥ K. 3¢ 12 DC. BF 61 /% H ) [ JABCD==AEF,
. OGC ==KE, i K #AH k. [ 1H1E ik 40 F:
(f£3%) & OABCD % —3% DC % H 4 DH
gsh 2 B I o ADHE. Iifi AH 7% BC MK # K
¥ GF|| AB. | ARFG g i k 246 JE. @ E.F.



154 b3 o] 2

W 2D REEFB—BZER o PrkiE
e — MUl mBE2ZRPE b HEMRSUWERE
z 4 br=a® 4 R {E EAE—[dl 0. PA R Y] 4 PXB

B %@ @ PB.PX=PA 4

P
W 4 PAI'B B2
£ R 3 PX Z & T . X

E&xR) EE—OCO
@R kAR E— A
£ @0 B Pd=a
MP B b BREEIRE OO0 B B B

Al

@0 A —8 X ) PX gp Aok 5B L — &

B

Z . Q E.F.
(163) X0V L& fy P R eE¥ kB P1E—K
22 OX,0Y J» A, B, A PA-PB=m?




T o@m oz R 155

(B #7) & PA Wk 2 8 1F PMLOX. i@ B

£ BN LA 2z PM j» N. ][] «4AMN, ZABN &}

= E 8, AMNB 3t [f. . PM.PN=LA-PB=m’

OPM R GER BT R AR N % EE 4 R
(£ %) 1 PM1OX.AEPM | Jx N4 PM- PN =m3,

(ff 1 8k Bi) UL PN 4% i % 1 |/ 22 OY 7 B. I

PB 7z OX j» A HI PBA &p Jir k. G E F.
(8. . PN R HE® .. ZPBN=R_,

* LNMA=R- . A M N,B 3 [g

S, PA-PB=PM-PN=m?

s PBA g pr sk &R Q. E. D,



VAR S i
L o g 06

FIE L (D) B— AR E— D0 T A —
= @ BMAEARMETAE— B O
BT AT W A AR B T — I

EHE R AT W M E A AR R T
WIS TR AT 2 — MW AT
7=

I A H— BT M — A BB AR R
{6 AT B — 28 Wi OB UG R T G2 AR, TR 5 B U AR 4
7.

TIT 5 W AR B2 T 3K WG AR L W M WA
B0 I W 9F Y 2 BRE K O K S .

I 6 45 F7 i I — i AR 2 AR AR 4 AT
BT WM E B W TN kS

(156 )



¥ 8 zZz R 157

40

EE 8 FH—MRE R I fh A2 &R I
b ) S T L Bl 1 /O SR T 1

B Y —pNEEREIITBRZ — A »
1T Ay

EEI. FHIPE—ERZFE I ET
EEI — g HREEREPTEEZ—
D73 /-

EER —HREAR—FE VS LG H
B 4k 3K AR SR R Bk 2P .

ERI WA WS = A E A 3R
D) 38 N B (T =

EENMY =ZmAMEBEEAZ MSHEE =
&l d 4 K.

BELWL Z|AFEMAZHARMEE M
EHI16 WH=W A4 % O H—M=1mfH
IR A LR — 1 WA R
= F e W M K& 3 AR A — 8 W T £
Y HAE Q) F— W= TG e/ W



158 % 7 L

Fe JE FF A g — {0 i #5005 = 8 = & 4 69 W 1
WO F B 6 b — 8 T G NE Sk B %R 5 (3)
WM HANSHEARE W= WA
= T AN 2K % A A B MR S AR A
& -

®II7. e 16 o %k 4SS R R M RE M
= 2 R

T I8 W MER T A9 AR A
EE19. 8B E 6% E A

T sk =AY S LR AR S s
2L R & YA 2 A AR A
TE2 LR -HREZAREE M
Hi = G 9, 5005 A R R 58— 0 B BE = 5 T
EHEB FWERTSABELSE= K
B 55 — 1 09 4% — £ 64 BE BG5S = W 09 % HE
a9 B M2 R R 180

EE2 ABREEMES AR E O H—
CES AN E Y R R S B= AR
B R A N Je B A A, (2) M — 8= O 0



¥ OB oz K 159

e ds RE M= AR W RS E IR X
HEHME QB M=M= "=
AEM=ZSHXxBHME DE—-—H=AEH
SEAmEB_M=MmE0 =M AIx 8 H4m
& W = AR AR R

EHE22 EH U APFIRRUBSEXRE IR =
1 & 8B

EIR2 K = M6 W OGRS 3 A
TR AR A MM A B B A 4

EB2T BE=AHN W E NS RSN
A WA NS R KA HE K

2. HHEE 6l
1) FEHME—F [ HEE R AP
& ABL (I, CDL(P). 4
% it AB| CD. \ T

ity ) - 3m = /
1 40 4k £ 3% 00 28 | — {//
S A M0 BB T 4D '

B ¥ B JH AR HE OE




169 3 iy &

EBm@BYD B BD o ABL(P), .. ABLBD.
© CDI(P) . CDLBD. 4 (% AB 8 OD # St BD
= H, K AB|[CD. Q. E.D.

LS FBRBARREES T-W “E
O — AR A WO H AR R AT —§E R R
ARAEEE RIr#BEErE64RXEFLHE
2~ 8 i 5 . OB LAB. ‘
DAL AB. % CB $t DA n
iz A P AT, 2 AR B A
5B 48 960 S B b
B9 SR T 2% R B

7 W1 4u F:

@) @ D DO 4
4 B AB 7 47 Al 4 (’? \"
DO'L(P). GE™Y) 3B \ Lol
DO, DO AT Q) / L ‘, \JDV
(@ #(P) Z iy EF. /p) B’

MECDL (P), ... CDILEI.C'D] (P), .. C'D] EF.
i DC, DC', EF #4E@Q@ N, .. CD &7 CD, (H



r o ®m oz = 161

E—H A, B EF EDEFEEFMERKIAA
— f#). ... AB||CD. Q. E. D,
GE) M LasFe" it 4 —F 8
(2) MZZWERSE R —FWm P RE R
BRI AE 2 T % B

BT 2R 7. AB, AC 7F /’T<’C/

A, Q) i@ AB,
AC Z 3. AB|| (P), / /
AC || (P). K@) || (P).
(B) HFQRDPOAFITmMAAL KR
LA " AB||(P) .. AB||l. (£ #B4)
oo ACH(P) . AC L (g 3 4)
CoABJIAC GEFROG). KU EBR R FE K Q M
Bk Az - @IN(WD). " QED
(GE) U koo B M HFRE
(3) ™% W A& b BT AR O S fh W
#B 3% FF W 2R (7 2P 4T HoA A%
ABCD R ZEHAEE— W ™% ¥ BEF G H %
% AB AD,CB,CDny vp Bisk 58 EF||GH, EF=GH, ,




162 = iy 2

(88) @ AB, AD
& 75 i (P).3& BC, CD
fE R (Q). (P), @)
2 W BD. £ (P) A,

* E,F#% 1 AB, AD
t49 ¢ 25, . BF|| BD,
EF={BD.f* Q) &, .- G, H4% B CB,CD () v B, .°.
GH| BD, GH=3BD .". EF||GH; EF=GH. ¢ E D

@ HHWMABAREZIESHSRLE
Bm=%8 LEXN
% Z D

% i W8 & 4B, m :
B BC, B CD %%

1 # AD. ’
&k it AD=AB+B0 +0D.

() ' £DCUB=Rz, 2DCE=Rz, .. DC 3 it
A Ji¢ i ABCE. (g ¥18). . DO1CA ¢ £DCA=R.

. AD=AC+CD 3 [ £ABC=R.,

—y —2 —12

i AC=AB+BC. SLAD= A_B+BC+CD Q. E.D.




v o =z K 163

G) #PAMIO)HA—5 AW P) AL FHER—
A& BC % 1F3E &
AD, AE. ¥ % & DE
sk i DE | BC.

(§§) 7 BC LI
B.C i & 4 BE=CE.
K¢ AB, AC DB, DC. [ AE B BC f % & 5 4 &
th AB=AC. LW} ADL (P), .. ZLADB=_roADC
=Rs. .. AADBR2AADC, .. DB=DC. %[
BE=EC .. ADBE=ADCE .. £DEB

P)

= < DEC. s, DE1BC. Q. E. D.
6) — M= A W d A A S Ak 6T Al
H a9 W St AR SR v

Z=WfH V-ABC *,
LAVB= 2 AVC. 3k 7% W ifi

fi VB= Wi f4 VC. /A\ -~ \¢
5 L it \\‘\\\ \
(38 #wwWwmMm VA A, E/ﬁ

i — 2 4 4 10 28 i VBC
VD, R A: W il =i S5 V- ABD. V- ACD




164 - i fif b3

ZLAVB=2AVC (g &), B=-VA-D=C-~VA-D
(VAD % 4 B—-VA-C), 2AVD 2 3k, # V—ABD
M V-ACD R HE (CEm1)
Wil VB= Wi /A V. Q. E. D.

GER) TR B ZEROSE M8k 2 E @
HEMM=-—AR=mAN=mAMER=
AB=HA="HAM=HREEAMER=
¢ 69 = 8 f8. # A A b R R 2B #R 4 69t
AEM IO ““HB_ANEAMRE. L@
o9 ak, R e B 10 69 8 ak — AR

(M — W™ A V-ABCD o, & 4 £AVB
=<AVD, M i VB= Wil fi VD. 3k @& «BVC
=2DVC.

(78 ¥ ¥ i 28 3 4 (1)

® —ME=1 Ae=18m A58 L& A 0 i
W= E W E A AR E A

=W V-4ABC ¥ ~£AVB=_,BVC = ,CVA
=R.. RkKFBWW i VA, VB, VC & 2 & £
() ®VAVBZW B WP); VB VO 2 & Q);



v oM oz M 185

VO, VA Z 5 (R). [ £4VB
=R-, «BVC=R.z, ... BV1 AV,
BV1CV. . BV (R), (% ¥8S3).
So(P) LR, @) L (RB). (& B 12).
ENEE T VA VO &R E A
M ¥ %R A VB R
4. Q E. D
9 PRER=WIMHV-ABC N a9 1t & — B
K@  LAVP+ £LBVP+ 2CVP>4 (2 AVB
+ £BVC + £COV A).
CEE) W FV. ik = 18 . 4
=Y f§ V-ABP,V-BOP,
V-CAP. f£ V-ABP w,
ZAVP+ 2BVP>_,AVB. 4
CEE14) [ B AE
V-BCOP,V-CAPv, ~BVP
4+ 20V P=>.BVC, £ZCVP+ £AVP -~ £CVA.
2, AVP+2BVIP4+2,.C0VP>AVEB
4+ 2BVC+ £CVA.




166 #2 7 2

LAVP+ 2BV P+ 2CVP>} ( £AVB

+ £BVC + 20V A). Q. E. D,
(10) 4 & B (P) 4oy — B AB & — 1 B
A2 (P B.AB 2 e — % K B Z 8

R T Ak A
AC) (P). ¥4 BC. /
g AC. BC.

e BC’ AB—AC.
B AB,AC # 2 &

B # AB-4C 2 e
SE fifi BO 2 fifii BO 2 —% XWC £
WLt B 2B EF R UL O 4% s, VAB - AC? 1%
LA (P) L {EZ E

(55 88)

1) A B 2WES P2 —§8 PA=PB %
oL MR R AB oy i i 4 4 i Q).

(8B) (& P 2 @Q hiEFE—M I P4 PB,
PM, ** ABL1 (@), .. AB1PM M AM=MB.

PA=PB. o (@ v AT 8 A BT R e P




¥ s 2 W 167

(2) 3 P2 A B wk

fF 0y B PA=PB. g PM.
Jel) N PAMS2 AN PBM. .
yr g
I’M| AB.

th PM 1= (@) KA. &1 P £ (@)
bkl & R R

1 (Q) b

o P 2B AB t9TE & %A T (Q. o E D.
(12) BT (D) K MW E B A B kA B
3 B (P L 2 B2 B

UR) Bi AB %8252 MEFe AB 2%k




168 2 iy £

G4mO 2B 2R (D) R E—8
PArm, e — BT (P) M ZAER SR
S AB X EBESFSBER Q. () Z—8 P AT
WA (R & W(M).(Q 8 (R) Kk (R) %% % UN &
MN. Qi frk B 28 dFE MN &k MN —&3 Q
i1 £

(i 8

13) —EMRAMBMPTPEAMETRZA

5 AR & .

4 A i i R
L% () B A, % ‘

Q) # B. Ra&l
m(P) BmMRZA
SR RQPMKFRKZA

) #!l EEE—% C fEEHR m H f (P
FEHZDOR D QK E (P | (@, ml(P),
Somdl@. oo hm e ZHORSEEMN (PR
‘Q. .. AD B AC ¥ (V) L2 % %; BE & BC




r B Oz W 169

Q) Lz ® . ZCADgp 1 8 (P) FRAR 2
. £CBE &g 1 8 Q) Az H = O] @,
‘-ADHBE(E%EE..: ~ZCAD=~CBE. &g |
(P) h R ZAERIBQ FRZ A Q. E.D.
(14) [E Sy E @ 17 E R E
V—-ABC BB O R&
@ABC #vh . ABC B
B ABC iy ki ABC 2
B

(58) W VO m# | ABC
B O FEEE ©ABC ¥ {EE
Z 4L OB @ VO, OB 4
WA E ABC # OB. AiE ABC | ABC,
*. OB||OB. .. AVOB=AVOB. .. OB :0B
=V0 : V0.8 OB. VO, VO B L % &, ... OB #
RER X0 LES h ABC 2R Q E. D.
(1) MM EZARFSE ZM AR KT £

Z K H .
ABCDE B skw Loadv 2 AK p B XE A K




170 o ) 2

#&# ~4B+ ~BC+ ~CD+~DE
+~EA<p.

(GB) Whzkay i £ 04,

OB, OC, OD, OE, % % # £

O—ABO;I)E.
MK ~£A0B+ ~BOC+ 200D+ ~2DOE
+ EOA<4R.<. (g ¥115)
;. ~AB+ ~BO+~CD+ ~DE+ ~EA<p. @ E. D,
GEE) LBk & 51 8 A ey Btk B
B BK 0 i TH BT % % A R e AR B A e
B R — B
(16) W sksk skl LW E= A% b #F bW
fy = ¥ M AR &, R b M 89 =3 5 th B A0 &5
= AR AR ESE BBEE
A1 B0y, 4;B,C, REHET L@ ME=AR
LA =LAy £B = LBy, 20y = 20,
p: i ~4,B; =~A4,B,, ~B,C;=~B.C,,
~A,Ci=~4,0,.
ENE R AADBG K AALBC, K & F . 358



¥ OB 2z W 171

¢
AZ

=

x W B R

GEB) B ER 248 () FERE=AE
MEB=AF R Z8 B @ =88 b EE
A g A58 = 4B 0 A T = U A A S R (R
B, R AR R R W= AP WA
MERB=EA RN ST =AEHEN
BWM=AROLARBXBBE &&nT:

(B8) 1 ABC, th#=fHKE 4B A.BC,
W f = Mg A.B,00 M W £LA4,= L4, £B= 2B,
£C01=2£0, . ~B C1=~B 04 ~401=~40",,
~ABy=~A,B, (A% § & ¥ 23). ... ANA B H
NALBC, B AT BB AR IE (2 324 (3)).

LA =2A 2B =By 20 =20 0. ~B0y
=~B,0; —~4,Cy=~A4,0,, ~ABy=~A4,B, (M E



172 o] 7 2

}23). .. AABC, £ AABC, B AR S&
¥ . Q. E. D.

8 EXEHEAARSR

APV RER TR20K LEARMN B
o REKHAE SHMH E X% HRG R
R R4 1K)

1L E5@: V= BxExH

T=2(ExJfE+5x&+Ex#®)
2 & faiE: V=BxH
L=Ex & &
T=L+2B.

8. IEfigk: V=4BxH
L=48x & & & .
T=L+B.

4. FAYE: V=1tH(B+b++Bb).

L=%5 (R i B 1 Z A).
T=L+B+b.
5. #[H i VarRH



Y o ® 9z =

173

L=27RH.
T=2mR (H+ R)

6. & B #: V=4imRH.

L=mRS.
T=7R(S+R).

7. BIEMES: V=47H(R*+R*+RR)
L=mS(R+R)
T=1L+m(R+R?).

8. ¥k: V=4mR=ymD’ (D% H £

T=4mwR%
). ER M T=27RI

-

-

10. ® A E: T.-_-H_Eff%ﬁxnm

= g o HEGBE
L sk = A s 7= B0

ik: ABAC 09 3k 38 ) &
LA+ £B+ 20 =2R 2.
12, zk M4 §iEf: V=4BR
13, ke V=4Rx ki %7 B
=37 R



174 B fi] L

TJ']] z+[)ﬂ)+J;[‘

14. {5 V=

4 EHEEES

(A7) — IE = 4 5 5 = F, iS58 5 R ok 3t
B, ) 0 AR 2L iR AR

(BB V & 4 8 T
AABC BE VE B
% F 2 AABC 69 i
O OM 2 o g M3
AB (¥ s B4 R
AB=AC = BC =5, B

5 V—-‘ — 5

<) =4 . 3 __
AF=CF=0M=23 f,MF= _.1;0M= V3,

VM- VF+ MF - «/0+ g (1-{\/3’99—‘,&.

VA= \/VJ“+AF ‘/9+___\/ 59 f.

AVAB=SVM-AB=;V/309 % .



AN A 175

o

|

[SAN

5 o . 25 -
~\/d><0=?\/63)‘;7?j'.

NABC = _l—,CL'M- AB=3x

-

§

VolBH=Lx 2V Ex3=2VF x %+,
B vt 5 18 2 % B $ ) /39 ~F. 00 T A 28 5 +/50
75 <t 4 B 5% 2/3 30 % -
A9 m—E WML ES T B 5 RN HB
12 ok 00 T AR A T R B8 B
(82) S=VA=VVO*+ A0*
— VR
=4/324 122 2

=V2%5+144 R

=4/169R =13 R _
S i A =L=7RS=351416x5x13 4 R
=204.2 % R.
2 M =T=mR(S+R)
=3.1416x5x (13+5) K R
=3.1416x5x 18 F R
=282.7 4 .



176 £ o} =

Bk =V =4TR'H
=4x31416 x52x 12 % F R
31416 3 F R.
(19) # W M8 3 % ¥ — 10 4 % & 120 <+ — /8
8 3% 4 200~k 4 AT — 8 30 W 2 5 A
g pt Lk R R L AL OR 3 B
(8) Ry iR 2 65 o o R % A E B
6% 7 ~F 1f 3t W 1 ¢ T A% 2 Fu B
6% 120°+6 x 2092

s 622=6x1202+6x 2092 o, z=4/1202+ 2092 = 241,
Co 4 i8R 241
(200 $ /B3~ 46~ S B RS A 88
I — 8 KBk B A EKR Z R 7
B RARZFEB2THEBEEES
dmad ST ~F RSk LA B 4 x 3, 4mx g
$7.50 5L b L Ama) = 4T (B 434 5Y)
Soor= B PR
=~/21 +64+125

=~/216



AN < 177

Rk ERZERE 6
(21) [E#EHE 2z 200 2% 176, £ & R 100 [ sk
[ S 2 4 B8 46 B 72
() k2 6, I'=mR(S+R).
BAB g0 ffl 16 A 4% 176="x & 10+ B)
7x8=10R+R?
R*4+ 10R—56=0
(R+14) (R—4)=0
% R=4. 5k R=-14.
g8 e gk A B MBI HE IS 2P R B 4
(22) EH G LI E R 6, T K 58 R
8 sk, & 6 oF. ok At fig B
(#%) V=éH(B+b+«/E)
é‘pB=82=6=1:,b=62==36,\/LTb=\/m2=8xG=48

. V_—x5(64+“6+46)_~x5x 115_@9_2463

I 18 R R 2467 7 7 o
23) 4 kT A R M — [ 8 %, 1 1 S



178 =] 7 2

A RAREZERBIAR HUEEZLILAR
2EHFHZzZERZ HEETAR
) [HEz2 AR Nk 2BELE 422 H
AREFRBEHTEZER
42x=%7r53x4
_5?x4x3. ]-116= 52x0.7854
=T 3x4 3
=52%02618 =6.545
15 6545 4 R
(24) A B WEEMZIL®126:216. k H K@
i 2 I
(#2) ZAKZERE o, BBRZERXE L, HI

BB S e, S e T 3t o T R A B

a®*_25 , 4mae? 25
52 36 " 4mdp: 36

R FW A ZH B 2536
(26) —MWIEHFEEHEE I £ T ey —M



R =z i 179

B 4 40 BE B R — B R RS R R &l B

(#2) ABCOD B 1F 7 2. AC B fth 69 % 11 42 (B 43
AC MRk 28 R —E RS A-BED R
C - BED.

K AB=4 ~F, #& AC
=4V/2 5k,
. A0=C0=E0=2v2~}t

A6 V=1rRE,

#+ A—BED ¥ C-BED
(OF ¥ - 217#-@\/‘2)'3 @V'2) 5t K +F
B AT S 2 % x 31416 X 16 x 14142 31 %
=47.39 51 7 ~F
& T=7mR(S+R)
2T RS 2x3.1410x 2V2 (44+2v2) % ~F
=2x3.1416 x 2 x 1.4142 x 6.8284 F ~}
=121.36 % -t
(26) — W PEar PO ERISHIEERS NS
8~k 25 3 B 2 % 4% B 10 30 % A gk a



180 b5 fi &

WO B B B AR
W) MEEEEE S AR
V=§nH(R2+ R*+RBR)

e u{;ﬁﬁﬁjﬁ%x3.1416x8x(25+16+20)jjj:]:.

B 45 0 2 2 4% 10 57 5 -k
B U 2 7 8 B S % & X 31416 x 8 x (25 4 16 420)
=.10472 x 8 x 61
=h1.1+
<o BB ER R A U BE 51 AR
(@7) BT — BB 09 i G 2 S0 F, 3 B
4 <F, AU bk Bk 42 R )
| () WHEEEAXR I'=27RH
7 80 10

B R= o= oxsiatoxd st o1 T

(28) — [ BB W AR 4 ~F W — 5 0 k. %
4§ — BRI A WE P 7K o B K B 2 K TR B — o ok
112 e o

) BLERHEK ISR A A 4 7 1Sk #0 [
[ 48 % 75 mRAH =m2x = dm Nr 7 3 Uk




AT s 181

ZHERRE R O
4 } 3/9
V=§TTR =4m . R3=3 R=~'3

LR g BB = 1440

(20) 1B s Hb Bk AL U RE K B8 Ot 4 B M TR
BLAE R — T 5 TR O 1 R
B 25 7 HL?

() W oR#| w04
=0D=0B=4000 3t B

PD=1000 3£ B. ~AB %
P NN pr A Wz i,
B — WA g S
% CD. " PA B4,
S, «£PAO R B i X
ACLOP. .. 0A=00.0P - OC=0A:OP
=04 + (OD+DP) = 4000° + (4000+1000) =+ x 1000

=3200 3 H. s, CD=0D-00 = 4000 — 3200
=8003t . .. #2A X T=27RH=2m-4000 x S00
= 64000007 = 20,106,240.



182 B ] B

A B oHb dno 20, 106, 240 5 3L B
(30)  — fi =R 4 S B 6 KR — M 0E = R
£ 1% 80° K R E 10 ~f. o o HE B AT
2 b 11, sk AABC a9 i £

o BRI A F] o 3x80°-180°
" 2if xmh 150° =100,

10 .
A 250 12 ok B R V=%BR=%><J—297T><1()

SO



{73
#H

th
s

: H.

-

3

i

ki
i

Eokskokok stk
¥ H B HE B %
* *
iaudéﬂlﬁﬂfg
363 R Kk oK sk KoK %
s
b
% @ mi
5% ”ﬂ}f&
A& ,mﬁsﬁ
a}\fé
g i F
R ﬁf__
- 1
ORI Jit
it
¥
+. It

o)

GLaie

(G

LE+| I BEAHE

oF
H

E‘%gﬂ:ﬂ

b ]t



